

# DEBRECZENI UJSÁG

## HAJDUFÖLD

MERKESZTŐSÉG, KIADÓHIVATAL  
FERENC JÓZSEF-UT. 24. SZÁM.  
TEL.: 21-90. EJJEL 10-TÓL 23-48.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
NEGYEDEVRE 15.— PENGO.  
HAVONTA 5 P 20 FILLÉR.

3 OLDAL

KER. POLITIKAI NAPILAP

XLVIII ÉVFOLYAM 140 SZÁM

Zsidó orvos csak zsidót kezelhet

## Százhatvan órája tart a megtorló tűz Anglia ellen

Egyre fokozódik a dinamit-meteor offenzíva -- 650 angolszász tank pusztult el az invázió során -- Berlin felett 77 terrorbombázót lőttek le -- Megerősödött a finn ellenállás

**160 ÓRAJA ZUHOG NAGY LONDONRA A MEGTORLÓ NÉMET TŰZ ÉS AZ ÚJ NÉMET MEGTORLÓ FEGYVER HATÁSA BORZALMAS.** Erőli adnak jelentést a semleges lapok is és ezt burkolatlan beismerik az angolszászok is. Az inváziós arcvonalon a harcok változóan keménységgel folynak és a harcok során 14 normandiai város telek földdel egyenlővé az angolszászok bombasúlyvegyei, ami érthető elkeseredést vált ki a franciák körében. Különleges német létegek hívik az elmséget Cherbourgban, ahol eddig 650 tank semmisült meg.

**FINN ARCVONALON TARTANAK A KEMÉNY HARCOK.** Német katonai és politikai körökben kiemelik a finnországi arcvonalról érkező legújabb jelentéseket, amelyek szerint a finn ellenállás Vilpuri mögött megszilárdult. Ezek a tények alapítják meg a Wilhelmstrassen és ezek a tények adják meg a választ a finn ellenállási készségről terjesztett elmséges híresztelésekre. A Finnország ellen újabban megindított idegháborúval kapcsolatban, amelyben a svéd sajtó ismét nagy szerepet játszik, az angolszászok és a szovjet szoros együttműködése nemcsak abban nyilvánul meg, hogy az angolszászok defetista propaganda hírei a szovjet számára a talajt előkészítik, hanem a szovjetet Finnország elleni lényeken anyag támogatásban is részesítették. A karéllai támadásra a szovjet csapatok amerikai gépkocsikon vonultak fel. Ez az együttműködés a szovjet elleni harc szükségességét még jobban kidomborítja. Ezek a harcok a szükségessége minden európai népre áll.

**AZ AMERIKAI ÉS ANGOL SAJTÓ** sokat foglalkozik a Bonoi kormány sorsával, mely most Párisban helyezte át székhelyét és arra az egyöntetű megállapításra jut, hogy ez a kabinet tulajdonképpen csak egy olyan politikai irányzat első lépését alkotja, mely már a kibontakozás útján van, de végleges kifejlődéséhez még nagyon sok hiányzik. Ehhez a témához az Associated Press is hozzájárul és kijelenti, hogy a Bonoi kormány mindjárt megalakulása után már a legnagyobb vásághban volt és kritikusan napon kezdte működését. Ennek oka az angolszász sajtó szerint mindenbizonytal Churchill magatartásában is rejlik, aki Badoglio visszavonulását eéggé helytelenítette. Szövetséges körökben nagyon rossz vért szült az az tény is, hogy Bonoi habozott a királyra esküdni és ez bizonyos mértékig igéretmegszegésnek minősül. Ugyanis a kormányformát addig nem lehet megváltoztatni, míg az olaszoknak maguknak nincs módjuk ebben a kérdésben önállóan dönteni. Churchill rosszalása egyúttal azt a rejtett aggodalmat is magában foglalja,

amelyet az angol kormányfő érez a várható orosz belpolitikai eseményekkel kapcsolatban. A Bonoi kormány, amely a demokráikus szabad választásokról ismert uralkodó klkkel képviseli, csak újabb krízisbe fogja sodorni az országot, mintegy eékkészítve ezzel saját leváltását. Bonoinak ezzel véget is ér a pályafutása, mert az utókor semmiképp sem fogja méltónak minősíteni a felelősségeljes feladattal megbízott államférfihoz.

**A FRANCIA NÉP MAGATARTÁSA** különösen az invázió megkezdése óta azt az általános jellegnek mondható, majdnem egész Európában felszínre került irányzatnak megerősítését mutatja, melynek értelmében az egész európai közvélemény tiltakozik az ellen, hogy Franciaország kommunista elemektől előidézett polgárháború szüntérévé váljék, hogy azután a USA kihasználva a kaotikus állapotokat, minden né-

hezég nélkül vigye keresztül Franciaország gazdasági kizsákmányolását. Lázasan dolgozik a szövetséges propaganda, hogy ezt a fejt emellett kacszt minél gyorsabban eébidéze. Mert mi más eélt szolgálja akkor az a Reuter jelentés, amely Franciaország lakosságának örömjongásáról számol be az angolszász csapatok bevonulása alkalmából és arról, hogy a felszabadítottak almáfavirágos ágakkal és virággal fogadták. Ez kiábjja az angolszász sajtó világá június közepén, amikor az almafa virágzásnak ideje éppenséggel minthegy hat hete elmúlt. Ilyen előre kidozott szlamokkal akarják a francia lakossággal elhitetni, hogy a normand partvidék felszabadítóként fogadták az angolszászokat, viszont megjegyzik, hogy ilyen kiszinezett riportok bizonyos esetekben éppen az ellenkező hatást váltják ki, mint amilyent eredetileg szántak nekik.

### Normandiában szétverték az angolszász támadásokat

A német hadjelentés

Berlin, június 22. (MTI) A Führer főhadiszállásáról jelentik a Német Távirati Irodának, a véderő főparancsnoksága közli:

Normandiában szétverték az ellenségnek az Oreltől keletre lévő körülzároggyűrűnk ellen intézett különböző támadásait. A Cherbourg erődjének szárazföldi arcvonala felé az ellenség nagyobb feledeítő erőkkkel tapogatózott előre, azonban ezeket visszavertük. A Cherbourg félszigetén folyó harcban különösen kitüntette magát hadosztályával Hellmich altábornagy, a 243. gyalogos hadosztály parancsnoka. Hellmich altábornagy e harcokban június 17-én hősi halált halt.

Nagy-London területe már kevés megszakítással 160 órája áll zavartól zűnkben. A légi fegyvernem harci és csatapultólógépei beavatkoztak a földön folyó harcokba és nehéz harci repülőgépek az elmúlt éjjel bombatalálásokat értek el a hídfőállás előtt lévő arcvonalon.

Az ellenség azoknak a nagy veszteségeknél következtében, melyeket szerdán Közép-Olaszországban szenvedett, amelyek nagyobbarányú átcsoportosítás-

biztosító járművek a Narva-öbölben ismételt tűz alá vetettek ellenséges aknaszedő köteleket és ezeket elfordulásra kényszerítették.

Erős északamerikai bombázókélekek szerdán terrortámadást intéztek a birodalmi főváros ellen. Főleg lakónegyedekben keletkeztek épületkárok és emberéletvesztések. Légyvédelmi erőink lelőttek 67 ellenséges repülőgépet, köztük 52 négymotoros bombázót. Egy brit bombázókötélék az elmúlt

éjjel rajna-westfaliai területet támadott. Éjszakai vadászok és a légi fegyvernem légyvédelmi tüzérsége lelőttek 62 négymotoros bombázót és ezzel a berepült kötelekeknek több mint egyharmadát semmisítették meg. Egyes brit repülőgépek ezenkívül bombákat dobtak Berlin város területére. Az ellenséges terrorbombázók elhárításánál a legutóbbi harcokban különösen kitüntette magát egy légyvédelmi hadosztály Hamburg térségében

### Anglia szakadatlan bombázása még erősödni fog

Berlin, június 22. (TP) Dél-Anglia és London továbbra is az új német fegyver szakadatlan tüze alatt áll. Berlinben kiemelik, hogy ezeknek a területeknek bombázása továbbra is fokozódó mértékben fog végbemenni. Rámutatnak azokra a jelentésekre, amelyek a szigorú cenzura-rendszerbályok ellenére a jelentős

rombálások mellett az angol lakosságra gyakorolt erős lélektani hatásról számolnak be.

A Wilhelmstrasse szerdai sajtótervezletén kifejtették, hogy az „Observer” cikke, amely késő felhívást intéz a pápához, a gyengeség jele és a német megtorlás hatékonyosságának bizonyítéka.

### Göbbels dr.: Még erősebben ható fegyverekkel lépünk fel a legalkalmasabb időben

Az ellenség kijátszotta utolsó ütőkártyáját eredménytelenül

Berlin, június 22. (Német TI) Göbbels dr. birodalmi miniszter a Das Reich című folyóirat legújabb számában megállapítja, hogy az invázió lefolyása már is megerősítette a politikai és katonai vélemények hozsú sorát. A megtorlás is elérkezett a katonailag és személyileg döntő időponthoz. Újabban még erősebben ható fegyverekkel fogunk fellépni és pedig megint abban a pillanatban, amely nekünk ehhez a legalkalmasabbnak látszik. Az angolokon és az amerikaiakon az invázió során annyi eret vágnak — írja Göbbels — ahogyan azt még sohasem. Most Anglia és Amerika számára bekövetkezett a legkedvezőtlenebb eset, mégpedig az, hogy Európa meghódítására történt kísérletüket ugyan nem verték vissza mindjárt az első csapásra, amde már a kezdetnél megakadt. Ellenséges részről eddig teljesen félreismerték az időközben Európában beállott fejleményeket. Ők úgy képzelték, hogy földrészünk felkel és szent harangot elűzi a német-

ket. Ebből semmi sem történt meg. Európa már régen megtalálta az utat önmagához. Az ellenség győzelme érdekében kijátszotta utolsó kártyáját, de ez nem bizonyult ütőkártyának és a jövőben sem fog ütni.

### FOKOZÓDIK A NÉMET TITKOS FEGYVER HARCBAVETÉSE

London, június 22. (NST) A felvilágosító angol hírszolgálati iroda szerdán este közölte, hogy a vezetőnélküli német repülőgépek támadásai Dél-Anglia ellen az elmúlt éjszaka és a szerdai nap folyamán még fokozódtak. E támadások hatásáról részleteket továbbra sem közölnek a hatósági rendek eke következtében.

### Közérdeklő rálekozató

EGYETEMI HALLGATÓK jelentése közlekedő munkaszolgálatra. AZ IPARJOGOSÍTVÁNYOK kiadásának szabályozása



### Szenes László klinikai lelkészt ajánlja a Péterfia-utcai egyházzész tanácsa a megüresült Péterfia-utcai lelkészi állásra

A Péterfia-utcai egyházzésznek tegnap este megtartott tanácsulése, ahol a teljes számmal egybegyűlt tanácsosok élén dr. Révész Imre püspök is megjelent — aki egybenként mint lelképásztor, az egész tanácsulést is vezette —, egyhangú lelkészedéssel foglalt állást Szenes László klinikai lelkész személyére mellet, akit meghívandónak tart a Péterfia-utcai egyházzész lelképásztori állására, mely dr. Farkas Pál lemondásával ürült meg.

D. dr. Révész Imre püspök hangzatosította, hogy erre a lelképásztori állásra annál szeretőbb figyelmet fordít, mivel egyrészt saját egyházzésze második lelképásztori állásáról van szó, másrészt pedig mert az az értesülése, hogy a hívek között még történt megállapodás az új lelképásztor személyére vonatkozólag.

Ez a lelképásztor Szenes László, jelenleg a klinikának református lelkésze és az egyetemi egyházzész vezetője. Az a meggyőződése — mondta többek között a püspök —, hogy ma a Péterfia-utcai egyházzész vezetésére és a nagytemplomi katedra betöltésére alkalmazhatóbb személyt Szenes Lászlónál nem csak debreceni, hanem országos viszonylatban sem lehet találni. Talán normálisabb időkben fel lehetne venni azt a kívánságot, hogy kiváltságosabb állások betöltésénél tessék országos szemlélet tartani, — azonban még ekkor is a legelsőők között lenne Szenes László. Mai idők ennek a kívánságnak még elméleti feltételeit sem indokolták.

Szenes László itt dolgozik előtűnik. Hosszú esztendő óta a gyülekezet teljes megalapozására szolgál, mely és tiszta biblikus tanácsa, komoly igazságszerelése, világossági iránymutatója, nagy tanulmányi, külföldön szerzett végzettsége, nyelvtudása egyaránt képesítik arra, hogy ezt a lelképásztori állást elnyerje.

Dr. Balogh Gyula egyházzészi gondnok hálával köszönte meg a püspök beszédét és szeretettel teljes ajánló szavát. Bizonyoságot tett róla, hogy az egész egyházzész egyhanguan és szerető lélekkel és lelkészedéssel áll Szenes László személyére és munkájára meggyőző, akik tulajdonképpen a magáénak tekintik, mivel az egyházzész egyik nagy körzetében munkálkodott és munkájára már régebben felfigyelt minden egyházzészi tag.

Ezek után az egyházzész tanács nagy örömmel és nagy egyhangúsággal ajánlotta Szenes László klinikai lelkészt a presbitérium felhívásába a Péterfia-utcai egyházzész második lelképásztori állásának betöltésénél, mint az egyházzész egyetlen jelöltjét.

Szenes László 1910-ben született Szentesen, régi alföldi családból.

Végig színleles hallgatója volt a debreceni teológiai fakultásnak: utána több, mint két évet külföldön tölt. 2-2 szemesztert hallgat a strassburgi és (északírországi) bel-fasti egyetemeken s a szünidők alatt bejárja Európa nagy részét. Hazatérve előbb Hajdúhadháza kerületi segédlelkésznek — itt főleg az akkor nagyon elterjedt szekták elleni sikeres küzdelmével tűnik ki — majd 1935-től Debrecenben, a kisközponti egyházzészben működik.

### A zsidó orvosok csak zsidókat gyógykezelhetnek

A Magyar Távirati Iroda jelenti: A hivatalos lap június 23-iki száma kormányrendeletet közölt a zsidó orvosok gyakorlatáról és orvoskamarai tagságának szabályozásáról.

A rendelet értelmében a zsidó orvosok csak zsidó személyeket gyógykezelhetnek. Ez a rendelkezés nem vonatkozik az első segélynyújtás esetére és a honvédelmi munkakötelezettség címén igénybe vett zsidó orvos orvosi, tevékenységére. A rendelet értelmében a zsidó orvosok kötelesek az utcán, a kapu alatt, a lépcsőházban, vagy a rendelőjük bejáratánál elhelyezett név-

táblájukat szembeálló zsidó csillaggal megjelölni.

Az orvosi kamarába zsidót felvenni nem szabad. Az orvosi kamarák névjegyzékében a jelen rendelet hatálybalépése előtt bejegyzett zsidó orvosok az orvosi kamarában semmiféle listázást nem viselhetnek és kamarai választójogot sem gyakorolhatnak.

A rendelet büntető rendelkezéseit hat hónapig terjedő elzárással sújtják azokat, akik a rendeletben foglaltakat megszegik. A rendelet a kihirdetését követő 15. napon lép hatályba és végrehajtásáról a belügyminiszter gondoskodik.

### A RÉMNAPOK EMLÉKE

Nemrégiben a szovjet világgá költötte, hogy szakít az istentelenséggel, újra szabad a vallás gyakorlata Szovjet-Oroszországban és mindenki tisztelheti az Istent a hite szerint. Hogy mennyire propagandafogás és parhizás volt az egész az igazolták az idők. Abban az országban, ahol a lelkekből olyan mélyen szakították ki az istenfélelmet, ahol olyan erőszakkal réstörték el az embereket a templomtól, ott nem lehet másként-holnapra vszszacsnálni ezeket az intézkedéseket. Hiszen azt a réteget, amelyben a legmélyebben élt a vallás, Istent tisztelte, azt nagyrészt kiirtották, az ifjú nemzedéket pedig már teljes vallástalanságban nevelték. Hogy milyen állást foglalt el a szovjet az európai élettel szemben, arról megdöbbentő képet festenek azok, akik átéltek már egyszer a szovjet uralmat.

### ISTENELLENES MATINÉK A TEMPLOM ELŐTT...

A Kárpátok lejtőjén, pompás környezetben fekszik T. városka. Olyan ez a vidék, mintha az Isten arca mosolyogna ránk. Szinte zsalozmázik a gyorsan folyó patak, imát mormolnak a fenyvesek s a levegő templomi áhítatú. A folyó partján, üde zöld fák közé ékelte pirinyó házikóban öszhajú ember lakik. Jobb szemét fekete kötés takarja. Tencs János hídmester, híres, neves szakiparos. Világoltárta ember, hiszen 19

### Kalapszalónok figyelem!

Angóra és simanyuszőr kalaptompok, fekete, barna, zöld, sötétkék, piros, halina (fehér) színekben.

Kalapszalagok 10, 12, 14, 17, 20-as, fekete, barna, zöld, sötétkék, szürke színekben most árkormánybiztosi áron beszerezhetők

Miskolcon, Széchenyi-u. 59. alatt P. SZÉKELY KATALIN tompkereskedőnél.

éves korában, 1914-ben Boszniában dolgozott a budapesti Kis Béla hid építővállalatnál. Később 1916—1922-ig Budapestben élt. Debrecenben is átalazott, sőt néhány napot időzött a szép alföldi városban. Megarult magyarul, s most, mikor itt ül velünk szemben a kis, kopott asztal mellett, magyarul beszélget a borzalmas időkről.

T.-ba csendben vonultak be az oroszok — meséli. — Első dolguk volt, hogy „mitingre” gyűjtötték össze a lakosságot a templom elébe, ahol pódiumot emeltek. Népbiztosok iratták szóval az embereket, ígérték mindent. Hogy a gazdagoktól elveszik a jószágot, földet és szétozzják a szegények között. Hogy minden jó lesz. Aztán kijelentették, hogy a gyermeket nem szabad megverni, amelyik gyermeket pedig megverik, az jelenkeznek csak nyugodtan a népbiztosi hivatalban, majd megfenyítik a szülőket... Szóval össze-vissza hazudtak egy csomót...

### ADOT KELL FIZETNI A TEMPLOMBAJÁROKNAK

A szeme könnybe merül az öregnek, amint tovább beszél.

Itt van a szomszédágomban egy kis templom — folytatta. — Kijelentették bennünket a bolsevisták, amikor levettük a templom előtt a kalapot. Aztán, amikor látták, hogy

### Napos csirkéire előjegyzést

és bérkeltetést vállal, ismeretét díjazással küld a Hajdúhadházi és Vidéke Hangya keltető állomására Hajdúhadháza.

a „mitingre” nem tudták arról meggyőzni a lakosságot, hogy nincs Isten, más eszközöz folyomodtak. Adót vetettek ki ránk... Kevesen jártunk csak ebbe a kis templomba, de néhányunknak 3000 rubelt kellett fizetni, hogy szabadon imádkozhassunk tovább. Megfizeltük, pedig nagyon szegények voltunk. Szerencsére aztán nemsokára kivonultak. Ha továbbra is itt maradtak volna, be kellett volna zárni a templomunkat, mert az adót állandóan emelni akarták — meg is mondták —, mindaddig, míg mi nem jelenkezünk volna: hogy nem tudunk fizetni, nem kell templom...

— És hogy bántak a lakossággal? — kérdeztük.

— Véleményt nem nyilvánthatunk idevaló, 15—18 éves zsidó kölyköket állítottak a városka élére. Ezek titkos detektív szerepet játszottak. Nappal dolgoztak a lakosságot, esténként pedig mindig bekopogtak néhány házhoz. A lakókat aztán nem láttuk többé. Elhurcolták őket más vidékre. Hogy mi lett a sorsuk, nem tudjuk, de sejtjük. Két öreg em-

bert, meg egy asszonyt hoztak egyszer T.-ba, valahonnan. A város parancsnoka, egy százados lakásánál agyonkötötték és úgy seblében ásták el őket. Egyiknek-másiknak a keze, vagy a lábfeje is kint maradt a földből... En is állandóan rejttem: hozzáam mikor kopogtatnak be... Összeszedték a környékbeli erdő-öket is. Veszélyeseknek tartották őket, mert ismerték az erdei, hegyi utakat a határ felé... A legpompásabb villákat elkommunizálták. Maguk hurcolkodtak beléjük s ha néhol a házigazdát megtűrték, súlyos lökbért fizettek vele. Azt gondolták, kiirhadják az Istent a lelkünk-ből. Nem sikerült nekik. Es most boldogok vagyunk, mert megint nyugodtan élhetünk...

Szemében meleg fény csillant fel, amint elméz a kis templom felé, — amely békésen pihen a zöld lombok támogatásában. Tornyán a kereszt felmagasodik az égbe. A megbékélni vágyó emberiség szimbólumaként. KAPLONYI GYÖRGY hogy. haditudósító

### A Baross textilkiskereskedők a textil-kiskereskedelem helyzetének tisztázását kívánják

A Baross Szövetség textilkiskereskedői szakosztálya Bíró Árpád elnöklétével ülést tartott.

Bíró Árpád elnök bejelentette, hogy ismétellen is Göblyös kormány biztoshoz fordultak beadványuk elintézése végett. Közölte azt is, — hogy határozása szerint rövidesen harisnyát kapnak a kiskereskedők is.

Pethő Lajos titkár a felfokozó áru hiány akait ismertette s indítványozta, hogy a Baross Szövetség központja a textilkiskereskedők helyzetének tisztázása végett eszközöljön ki kihallgatást Kunder kereskedelmi miniszternél. A textilkiskereskedők a következő kérdésekre szeretnének felvilágosítást kapni:

Miután négy hónap óta áruellátásban nem részesültek, mikorra várható árukiutalás? Megmarad-e a pontrendszer? Várható-e javulás az áruellátásban? Külön kérvényben fogják kérni, hogy a kincstári üzemeket is a kiskereskedelem útján állásig el árulva. Felkérte a Baross központot, hogy a debreceni határozatról értesítsék az összes Baross-fiókokat, hogy így az egész ország textilkiskereskedőinek képviselőiből alakuljon meg a miniszter elé járuló küldöttség, amelybe a debreceni Baross-textilkiskereskedők Bíró Árpádot, Pethő Lajost, Szilágyi Sándort, Kerecsen Jánost és Szabó Jenőt delegálta.

### Tanácsulés keretében bucsuzott dr. Farkas Pál lelképásztor a Péterfia-utcai egyházzészről

Csütörtök este tartotta a Péterfia-utcai egyházzész szokásos munkaévvégi tanácsulését a Baltazár-teremben D. dr. Révész Imre püspök-lelképásztor és dr. Balogh Gyula kormányfőtanácsos, egyházzészi gondnok elnöklésével. Az ülés elején dr. Farkas Pál lelképásztor meghatott szavakkal vett búcsút az egyházzészről, melynek kebelében tizenkét esztendőt töltött el mint segédlelkész és mint gyülekezeti lelképásztor. Erzekény szavakkal vett búcsút a Nőszövetség tagjaitól, mivel a nőszövetségi munka képezte lelképásztori működésének egyik igen kedves munkaágát. A tanács tagjai a lelképásztor búcsúszavait ugyancsak meghatótan hallgatták végig és a Nőszövetség tagjai a távozó lelképásztornak virág-, könyv- és különféle kézimunkaajándékokkal kedveskedtek.

Az egyházzész új tanácsosának megválasztotta Király Gyula dr. kir. ügyészt, aki jelenleg a keleti fronton teljesít szolgálatot. Uzonyi Barna dr. vármegyei főjegyző a tanács színe előtt lelette az esküt.

Iszbanapánna miatt szüntem HUNGÁRIA ÜZEM FELSZERELÉSI KERESKEDELMI R. T. új üz elhelyesget ARANY JÁNOS UTCA 2. SZ. ALATT AZ UDVARBAN JUNIUS 28-IKAN NYITJA MEG.

Dr. Farkas Pál lelképásztor beszámolójában szólt az egyházzészben folytatott gyülekezeti, ifjúsági a gyermekisten-tiszteletekről, jelentést adott az egyházzész hét bibliaköréről, szólt a gyülekezetlátogatásról és a szegénygondozásról, előterjesztette az egyházzész két lelkészének vallásoktatási jelentését és az iratirjesztés jelentését, melyet Kulesár Gizella végzett.

A Nőszövetség beszámolóját dr. Varga Zeigmondné elnök terjesztette elő. Beszámolójában színes képet festett arról az áldozatos munkáról, melyet az egyházzész asszonyai főképpen Krisztus szegényeiért végeztek. Szabó Károlyné nőszövetségi pénztárosnő beszámolójából kitudt, hogy a Nőszövetség több mint 6000 P bevétellel és kiadással dolgozik évenként.

Az ülés D. dr. Révész Imre püspök imájával ért véget.

### Tiszta fehér mosóvászon érkezett

Kiss divatáru Bzlete Ferenc -u. 16 Alföldi palota.

  
**Miért visel Ön?**  
még mindig ilyen régiformájú és kényelmetlen szemüveget? A legmodernebb kapható  
**Cserép Sándor**  
klinikai látszerésznél  
Debrecen, Ferenc József ut 24

**Napos csirkéire előjegyzést**  
és bérkeltetést vállal, ismeretét díjazással küld a Hajdúhadházi és Vidéke Hangya keltető állomására Hajdúhadháza.

### Az új német fegyvernem hatása

Berlin, június 22. Az új német fegyvernem harcbevételére olyan változást hozott a hadihelyzetben, melyet német részről nem becsülnek ugyan alá, de nem is becsülnek túl. Ez a változás nemcsak a katonai helyzetre vonatkozik, hanem a politikaira is. Berlinben a következőkre hívják fel a figyelmet:

Angliát, amely két éve mint Németország támadója szerepelt a háborúban, íme most megtámadták. Egy olyan fegyver ellen kell küzdenie, mely ellen semmi ellenszere sincsen még. 1942 vége óta Anglia és Amerika támadásokat indítottak Németország ellen, először Afrikában, aztán Itáliában és utóljára Normandiában. Ehhez járultak az állandó támadások a német birodalom és a szövetséges államok ellen. A támadások magja az angol szigetek maguk voltak.

Most a támadások magja maga lett megtámadott pont. Berlinben hangsúlyozzák, hogy ezzel nem azt akarják mondani, hogy a normandiai és olaszországi támadások gyengülni fognak. De Anglia már nem egyedül játssza a támadó szerepét.

Stratégiai szempontból jellemző a német fegyvernem harcbevételének időponja. Nem lehet kétkedni abban, hogy az új fegyver már régen készen van. Ha a német katonai vezetés az új dinamiteteor támadásait éppen június 15-én indította meg, akkor ez egy olyan időpontra történt, amikor Montgomery csapatjai benn állanak Normandiában. Angliában álló hadtesteket csak tartalékoknak lehet nevezni. Az új német fegyver harcbevételére által Montgomery hadserege két tűz közé jutott. Olyan hadsereggé alakult, melynek támadnia kell, míg utánpótlási terü-

letei a legsúlyosabb veszteségeket szenvedik.

Néhány nap múlva áttekinthetővé fog válni, hogy nyilvánvalóan lehetséges az új fegyver hatásait koncentrálni és súlypontokat alkotni vele. Míg először a hadijelentés csak Dél-Anglia támadását és Nagy-London támadását is jelentette, úgy a második jelentés szerint a támadás koncentrálya volt már Nagy-London területére. A vasárnapi jelentések szerint a támadások a délangol kikötők ellen irányultak. Ezzel az új fegyver olyanak bizonyult, amely-

### A Debrecenben őrizetbe vett Grósz Ernő hajdúszoboszlói aranykincseit megtalálta a rendőrség

A rejtőhelyekről 666 aranygyűrű került elő

Debrecenben néhány nappal ezelőtt őrizetbe vették Grósz Ernő hajdúszoboszlói lakost, akit részletesen kihallgattak. A rendőrség megállapította, hogy Grósz Ernő nagyobb értéket jelentő ékszereit elrejtette és a hatóság elől a földbe ásatta el. Megállapították, hogy Grósz Ernő megbízta Bíró János hajdúszoboszlói szabómestert, hogy arany- és ezüstértékeit rejtse és két gödörben ássa el az udvarán. Azért kellett két gödörben elrejtetni az értékeket, hogy abban az esetben, ha véletlenül az egyik rejtőhelyet megtalálják, a másik gödörben még megmaradjon az arany. A rendőrség Bíró János szabómester házában udvarán feltá-  
sította a rejtőhelyet és a kö-

nek hatását operative lehet használni.

A dinamiteteor újdonságot jelent a haditörténetben s kényszeríti az angol hadvezetést, hogy helyezze át utánpótlási tartalékait, melyeket eddig a délangol partokon tartott. A jelentések szerint a déli és keleti angol partokon alkalmazták. Hatási térsége több mint 200 km Azonkívül állandóan képes működni, kisebb megszakításokkal csupán.

Ezekkel a katonai hatásokkal politikai hatások járnak. Berlinben nyitva hagyják az angol belpolitikai hatás kérdését és csupán annyit jegyeznek meg, hogy egy külpolitikai változás kétségén kívül be fog állani.

vetkező értékek kerültek elő: 35 aranylánc, 25 aranygyűrű, egy aranybél, egy arany férfi zsebhóra láncsal, két drágaköves női aranygyűrű, három pár arany fülbevaló, 181 gramm törparany. Bíró János lakásán női kabátokat és szöveteket találtak, melyek Grósz Ernő lakásából kerültek Bíróhoz. A rendőrség előtt Bíró beismerte, hogy Grósz megbízására rejtette el a zsidó vagyont a hatóság elől. Bíró zsidóvagyonrejtegetés miatt elítélték 60 napi elzárásra és megindul ellene az internálási eljárás is.

Hajdúszoboszlón még Grósz József órák és ékszerész is rejtett el aranyemléket és ezüstöt is. A rejtőhelyet felkutatták és a nyomozók kiszedték

336 jegygyűrűt, öt arany kar-  
kötőt, 192 különféle aranygyü-  
rűt, 8 drb. medalliont, két darab  
aranyórát, 35 drb. aranyláncot,  
240 ezüstpénzt, 697 gramm tűrt-

aranyat és 20 gramm tőrész-  
töt.  
A két Grósznál tehát csak  
aranygyűrűből 666 darabot ta-  
láltak elrejtve.

### A Debrecenből kitelepülők jelentkezzenek a megyei hatóságoknál

A bombatámadás után Debrecenből sokan távoztak el megyei területekre és a megye gondoskodott is arról, hogy a városból kitelepülők közellátás tekintetében semmi nehézséggel ne találják magukat szembe. Dr. Cziffra Mihály megyei aljegyző, Rásó István alispán utasítása alapján gyorsan intézkedett, hogy csapás, zökkenő ne legyen. A szükséges élelmiszereket biztosították, csupán a hűvelítés terén kellett a várossal tárgyalni, hogy a kitelepülőknek is jusson.

A kitelepülők sorában sokan vannak, akik nem szorultak közellátásra, vagy Debrecenből látják el magukat továbbra is a fontosabb élelmiszerekkel a megyei hatóságoknál ezek a kitelepülők elmulasztották a jelentkezést, mivel nem veszik igénybe a megyei közellátást. Az illetékesek felhívják a nem jelentkezett kitelepülőket, hogy jelentkezzenek, mert ha nem kerülnek a kitelepülők listájára, kimaradnak a megyei hűvelítésből.

### Zsákba bűt és úgy ette a lopott kolbászt

A debreceni törvényszékén érdekes ügyben tartott fő tárgyalást dr. Tomola Béla büntető egyesítő. Piskolti Ferenc Szepesi-utca 98. szám alatti lakos lopás miatt vonták felelősségre, mert tavaly behajtott házigazdájának, Gyarmati Jánosnak élelme kamrájába s onnan két szál kolbászt és két kg szaloncukrot lopott.

Röviden látta, hogy valaki hozzányúlt szaloncukrához és kolbászához. Jobban körülnézett és az élelme kamrában egy mozgó zsákot talált. Csak ekkor derült ki, hogy Piskolti fejére húzott egy zsákot és úgy akart előle elrejtőzni, de közben csak ette a kolbászt.

Piskolti Ferenc először tagadta a lopást, de amikor házigazdáját kihallgatták, töredelmes beismerő vallomást tett. Gyarmati János elmondta, hogy a városban volt dolga és Piskolti ezen idő alatt hatolt be élelme kamrájába. Amikor hazatért, gyanusnak találta, hogy nyit-

va van kamarája ajtaja és beement. Röviden látta, hogy valaki hozzányúlt szaloncukrához és kolbászához. Jobban körülnézett és az élelme kamrában egy mozgó zsákot talált. Csak ekkor derült ki, hogy Piskolti fejére húzott egy zsákot és úgy akart előle elrejtőzni, de közben csak ette a kolbászt.

**A Papp modellszalonn** művészi tervezésű  
modelljeit továbbra is zavartalanul vásárolhatók és megrendelhetők  
SZENI ANNA utca 12., városi héralpota. Telefon 39-87



MAGYARRA FORDÍTOTTA: GAAL OLGA

(20.)  
A három perc leteit. Most már végképp nem lehetett bírni a tömeggel. Az elnyomott és agyonkínzott nép torkából feltört a kín és a fájdalom hangja. Elemi erővel robbantak ki az érzések és indulatok. Némelyik szerencsétlen levetette magát a földre és ordított kínjában, mint a megsebzett vad. Mások belerohantak a foglyok sorába és csak a vörösök buzogányütéseitől tántorodtak vissza. Legtöbbször az út porában térdeltek kezükkel áldást intettek az elvonuló foglyokra. Szívtepő zokogás és jajveszékelés remegtette meg a levegőt. Nagyon sok családból az egyetlen kenyérkeresőt, apát, vagy fiút hurcolták el.  
Misa figyelmeztetése ellenére megkíséreltem, hogy a fogházban apám sorsa felől és elszállításának idejéről érdeklődjem. Az udvaron egy öreg fogházőr állt. Röviden elmondtam neki szerencsétlenségünket.  
— Még egyszer szeretném látni az édesapádat? — kérdezte részvétellel.  
— Hallgass ide fiam, adok egy jó tanácsot: ne kérdezz semmit és ne érdeklődj senkinél! Tudom, hogy ez nehéz — de nem mondhatok neked egyebet. Nem is tudok egyebet. Nem, én sem tudok semmit!  
— Akkor a fogház igazgatóságához fordulok! — mondtam dacosan.  
Az öreg szörnyű nézett rám.  
— De akkor többet nem engednek el. Mit érsz hát vele? Csak egyet ajánlhatok neked, menj innen, menj amilyen gyorsan csak tudsz.  
Az udvar tulsó oldalán vörös őrző járát tünt fel.

Az öreg aggodalmasan pislantott feléjük.  
— Te szerencsétlen fiatalember — sugta az öreg —, az életteddel játszol! Tudod te, hogy mit jelent az? Menj!...

Es valóságos kitanúsított a folyosón kereszttül az utcára.

A tömeg lassan elmozdított. A fogház előtt térségen hékés nyugalom honolt. Sokáig tévelyegtem össze-vissza az utcákon. A várost jól ismerem, minden szögletében megfordultam már.

— Mit tegyek, Istenem, mit tegyek? — töprengtem magamban. A városban nem maradhatam, mert a hatósági emberek ismertek. Ott dolgoztam és onnan lovasítottak el, mint jogfosztott embernek a fiát. Haza menjek Kotowkiba? Vajjon lehet-e reményem, hogy meghagyják a gazdaságunkat, dolgozhatom-e még otthon?

Néhány napig még a városban maradtunk és minden áldott nap reggeltől estig ott strázsáltunk felváltva két nővéremmel a fogház előtt, nehogy elmulasszuk a pillanatot, amikor apánkat elszállítják. Anyám is konokul kitartott velünk. Reggeltől estig ott állt az ablakban és leste, hogy mikor jövünk jelenteni apám indulását. A kendő állandóan a fején volt és a sárcipő melléje. Az ülésben egy kis csomagot tartott, amelyet Tjermjájának, jó édesapának akart odaadni az útra. Egy pár meleg harisnya, gyapjú ing, egy csomag tea, meg egy darabka arany volt benne. Ugy állt ott naphosszat... Alig evett valamit az éjszaka



is alig aludt valamit. De ha mégis lefeküdt egy kicsit akkor úgy ölelte magához a kis csomagot, mint gyermek a hajszabóját. Már-már elviselhetetlen volt az idegfeszültség... A bizonytalanság érzése teljesen megütötte a lelkünket.

A hatodik napon eszerom, Manja férje jött hozzám és az mondta: Petja, szedd magad össze és légy erős, mert rossz hírt kell közölnöm veled. Atyánk már nincs a városban. Tegnap éjszaka hajtották ki őt, a fogházból — amikor senki sem sejtette — és tehervonatra rakták őket. Már utban vannak Archangelszk felé.

Ezzel lezárult életemnek egyik fejezete. És megkezdődött az új... Az ifjuság régi képzeletvilága véget ért. Ugy tűnt, mintha lezárt sorompélc értem volna.

De mi lesz ezután? Mikor nyílik fel ismét ez a sorompó? És mi vár reám ott túl?

Egyelőre inkább csak sejtettem az elkövetkezendő eseményeket, de eszememmel fel nem foghatam. Még teljesen frissen éltek lelkemben az utóbbi napok súlyos élményei, a szörnyű fájdalom szamizott családtagjaink miatt és a nagy gond, ami — mint családfőre — rámszakadt.

Jövők homályossá és bizonytalaná vált.

Hiszen már holnap, vagy holnapután engem is letartóztathatnak.

Bárcsak a legsürgősebb teendőket el tudnám intézni, hogy gondoskodhassam anyámról.

Kishitű kétségek leptek meg. Ki ellen harcolnak tulajdonképpen a bolsevisták? Apám, a földműves Nikolajew Artjem ellen, vagy Misa bátyám ellen?

Nem, az egész birtokosparasztság ellen harcolnak... És ha én most apám helyetteseként átvesszem a birtokot, nem leszek-e a szemükben én is ugyanolyan elenség, mint amilyen az apám volt?

Oh, ezt sohasem tudom megbocsátani a bolsevistáknak! Apámat és bátyámat száműzték, engem elbocsátottak munkahelyemről és jogtalanul alácsontyították, anyámat beteggé tették mindezekért számolnom kell velük!

(Folytatjuk.)

# Egyetemi hallgatók jelentkezése kötelező honvédelmi munkára

## Hirdetmény

Közlöm a város érdeklő lakosáival, továbbá hivatalokkal és intézményekkel, hogy a m. kir. Honvédelmi Miniszter Úr az egyetemi és főiskolai hallgatók honvédelmi munkára igénybevétele tárgyában rendeletet adott ki:

1. A következőkben megnevezett egyetem és főiskolák felsorolt tanulmányi ágazatainak (fakultásainak) férfi hallgatói közül azokat a honvédelmi munkára kötelezhetőket, akik végbizonyítványt még nem nyertek, a honvédelmi törvény 1939. évi L. C. 87. §-a alapján, a hadviselés érdekében szükséges védelmi intézkedések céljára szolgáló honvédelmi munkára igénybeveszem és az igénybevételek arra kötelezem, hogy a honvédelmi munkajegy átvételére, a honvédelmi munka esküvétele, valamint útbiztosításukat végezték az 1944. évi június 26. napján 8 óráig 18 óráig terjedő időben az állandó lakóhelyük, vagy a tartózkodási helyük szerint illetékes népmozgalmi nyilvántartónál (községközi) jegyző, polgármester) jelentkezzenek.

2. Az 1. pont rendelkezései alapján jelentkezni tartoznak azok, kik: a.) a Budapesti Közlöny 1944. évi 118. számában 184.214—eln. 41—1944. szám alatt közzétett rendelet alapján jelentkezési kötelezettségüknek nem tettek eleget és az 1. pontban meghatározott honvédelmi munkára nem vettek még igénybe; b.) állami hatóságok (hivatalok), továbbá hadüzemek, valamint előkészületi intézkedésekre, vagy működésben tartásra kötelezett vállalatok (1939. évi L. C. 107. §) alkalmazásában állnak; c.) honvédelmi munkára alkalmazhatóságukat hatósági orvosi bizonyítvánnyal igazolták.

3. A 2. pont b.) alpontjában meghatározott alkalmazást bizottság útján fogom elbírálni, a testi munkára alkalmazhatóságukat pedig iradai, vagy egyéb kisebb munkák végzésére fogom alkalmazni. A munkakörök szükséglet kielégítésének fontossági sorrendje szempontjából az állami hatóságok (hivatalok) és illetékesekkel bíró hadüzemek alkalmazásában levőket csak abban az esetben fogom említett munkahelyükön visszahelyezni, illetőleg csak azoknak az igénybevételeit fogom mellőzni, feltéve, hogy említett alkalmazási helyükön nélkülözhetetlenek, akik az 1944. évi május hó 19. napját megelőző időpontban léptek a jelen pontban említett hadüzemek alkalmazásába.

4. Előkészületi intézkedésekre, vagy működésben tartásra kötelezett üzemek, ipartelepek és egyéb vállalatok alkalmazásában álló egyetemi és főiskolai férfi hallgatók munkahelyükön még abban az esetben sem hagyhatók vissza, ha az 1944. évi május hó 19. napját megelőző időpontokban léptek az üzem, ipartelep, vagy vállalat alkalmazásába.

5. Az 1. pontban meghatározott egyetem és főiskolák, valamint tanulmányi ágazataik (fakultásai) a következők: a.) Kir. m. Pázmány Péter Tudományegyetem jog- és államtudományi, bölcsészettudományi kara, b.) M. kir. Ferenc József Tudományegyetem jog- és államtudományi, bölcsészettudományi, matematika- és természettudományi, közgazdaság-tudományi, bölcsészettudományi kara, d.) M. kir. Erzsébet Tudományegyetem jog- és államtudományi kara, e.) M. kir. Horváth Miklós Tudományegyetem bölcsészettudományi, matematika- és természettudományi kara, f.) M. kir. József Nádor Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem mérnöki és építész-mérnöki, gépész és vegyész-mérnöki, bányar., kohó- és erdőmérnöki karának hallgatói közül mindazokat, akik a Földművelésügyi Miniszter Úr (P. M. XIII. sz. szaksztyár) által honvédelmi munkára 1944. évi június 10-éig egyenként beosztást még nem nyertek.

ságtudományi egyetem közgazdaságtudományi kara, g.) az Egri Eszaki Jogakadémia, h.) a Kecskeméti Egyetemes Református Jogakadémia, i.) a miskolci Niszai Evangélikus Egyházkerület Jogakadémiája, j.) a Szegedi Polgári-iskolai Tanárképző Főiskola, k.) a Szegedi és Budapesti Tanárképző-intézet Tanárjelöltek Apponyi Kollégiuma, l.) a Kassai Állami Kereskedelmi Főiskola, m.) az Újvidéki Keleni Kereskedelmi Főiskola, n.) a Testnevelési Főiskola, o.) az Országos m. kir. Képzőművészeti Főiskola, p.) az Országos m. kir. Zeneelméleti Főiskola hallgatók, valamint r.) az Országos m. kir. Színművészeti Akadémia, s.) az Országos Színész Egyesület Színész képző iskolája, t.) a Nemzeti Zene (csak azon hallgatói, akiknek érettségijük van).

6. Az 1. pontban meghatározott szükségletek kielégítése céljából honvédelmi munkára igénybeveszem és ugyancsak az 1. pont rendelkezései szerint jelentkezésre utasítom a a.) Kir. m. Pázmány Péter Tudományegyetem, b.) M. kir. Ferenc József Tudományegyetem, c.) a M. kir. Tisza István Tudományegyetem, d.) a M. kir. Erzsébet Tudományegyetem, e.) a M. kir. Horváth Miklós Tudományegyetem orvostudományi karának 1., 2., 3., 4. félévét végzett hallgatóit.

E hallgatók közül mindazokat, kik kórházakban és klinikákon 1944. évi június 10-é előtti már szolgálatot teljesítettek és ezt hiteles-éremlően igazolni tudják, jelenlegi munkahelyükön vissza fogom hagyni.

7. Végül ugyancsak igénybeveszem az 1. pontban meghatározott célú honvédelmi munkára és az ott megszabott rendelkezések szerint történő jelentkezésre utasítom a m. kir. József Nádor Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem mérnöki és építész-mérnöki, gépész és vegyész-mérnöki, bányar., kohó- és erdőmérnöki karának hallgatói közül mindazokat, akik a Földművelésügyi Miniszter Úr (P. M. XIII. sz. szaksztyár) által honvédelmi munkára 1944. évi június 10-éig egyenként beosztást még nem nyertek.

8. A 1. pont felsorolt kötelezettek közül nem kötelesek az 1. pont rendelkezése szerint 1944. évi június hó 26-án a népmozgalmi nyilvántartónál jelentkezni azok, akiknek az 1944. évi július 1-én ujoncbevonulás folytán első tényleges katonai szolgálatra kell bevonulniuk, nevezetesen: a.) az 1923. évi születésűeknél fiatalabb évfolyamból származó önkéntes jelentkezésük alapján korábban részvevők, b.) katonai akadémiára pályázók, c.) az 1922. évi és ennél idősebb születésű évfolyamból tartozó katonai szolgálati halasztásban nem részesült rendes tényleges katonai szolgálatra kötelezett „Ka” és „Ks” osztályozású, d.) az 1923. évi születési évfolyamból tartozó katonai szolgálati halasztásban nem részesült, két évi tényleges szolgálatra tekintetbe jöve „Ka” és „Ks” osztályozású, e.) az 1909. és ennél fiatalabb születésű évfolyamból tartozó katonai szolgálati halasztásban nem részesült és annak idején főlétszámként póttartalékba helyezett, eddig még katonai szolgálatot nem teljesített karpaszományosok.

9. Mindazok, akik az 1. pont rendelkezései szerint a népmozgalmi nyilvántartónál 1944. évi június hó 26-án hirtendő jelentkezésre kötelezettek, a honvédelmi munkajegy átvételén és az eskü (9300—1939. évi L. számú rendelet 18. § (3) bekezd.)

tételén felül kötelesek az 1944. évi június 30. napján 21 óráig az egyetemük, illetőleg főiskolájuk székhelyén levő m. kir. honvéd Állomásparancsnoksághoz bevonulni.

Az igénybevételek az utazásuk tartamára szükséges élelmen felül még két napi élelmet, evőeszközt, evőcsészéket (csajkát), a birtokukban lévő turista felszereléseket és lehetőleg 2 drb. takarót és tisztálkodási eszközöket vigyenek magukkal.

Ruházattal (mivel magas közértelemmel és fehérművel) annak figyelembevételével lássák el magukat, hogy legelőbb 3 hónapig otthonukba nem térhessenek vissza.

A ruházattól és takaróitól kopási díjat kapnak.

### IV.

10. A jelenlegi munkahelyén való visszahagyásra igényt tartó egyetem, vagy főiskolai hallgató az egyetem, vagy főiskolája székhelye szerinti bevonulási helyen a következő okmányokkal jelentkezzen: a.) a hadüzemi katonai parancsnokától, vagy b.) az állami hatóságtól (hivatalból), vagy c.) a kórháztól, klinikától megszerzett igazolványokkal.

Az igazolványban fel kell tüntetni az alkalmazásbavétel dejét, valamint az alkalmazás minőségét is. Amennyiben az igénybevétele felhívott egészségügyi állapotát nem tartja alkalmasnak arra, hogy ilodai vagy kisebb szolgálatot lásson el, köteles a lakóhelye szerint illetékes hatósági orvos (honvéd orvos) által kiállított bizonyítványt bevonulási helyére magával vinni.

11. A II. 8. a.) (—e.) pontjai szerint a honvédséghez tényleges katonai szolgálatra bevonulók 1944. évi június 26-án jelentkezzenek az állandó lakóhelyük szerint illetékes honvéd kiegészítő parancsnokságnál, ahol igazoltatniuk kell azt a körülményt, hogy a folyó évi július ujoncbevonulás folytán katonai szolgálatra bevonulni kötelesek. A kapott igazolványt ajánlott levélben küldjék be a Diákok Honvédelmi Munkaszervezete Vezetőjéhez, (Budapest V. Klauzild-ut. 10.) Ezek tehát az egyetemük, illetőleg főiskolájuk székhelyén működő honvéd Állomásparancsnoksághoz ne vonuljanak be.

### V.

12. Az igénybevételek a végzett honvédelmi munkáért megfelelő díjért kapnak. Az elhelyezést és élelmezést a m. kir. honvédség adja.

13. A büntetőjogi következményeket a honvédelmi munkaköri tevékenység alapuló igénybevételei felhívás (kirendelés) iránt tanúsított engedélenség, a honvédelmi munkaköri tevékenységnek eseti épség megsértésével vagy fondorlattal való kijáratása, a beosztásnak, vagy rendelkezési helynek elhagyása, a honvédelmi munkaköri tevékenység teljesítésének a munkaadó által való megakadályozása esetére az 1939. évi L. C. 184—188. §-ai, az egyéb büntető rendelkezéseket (kikötés) pedig a 9.300—1939. M. E. számú rendelet 29. §-ának (2)—(7) bekezdésében foglalt rendelkezések tartalmazzák.

14. Az, aki katonai vezetés alatt teljesít honvédelmi munkát, az ilyen viszony tartama alatt a munkahelyén, vagy a munkával összefüggésben elkövetett bármely büntetőcselekmény miatt katonai büntető bíróságok alatt áll (1942. XIV. tc. 31. § (1) bek. 3. pont).

15. Az előbbi pontban megjelölt személy a honvédelmi munkára igénybevétele tartama alatt a munkahelyén, vagy a munkával összefüggésben elkövetett cselekmény tekintetében katonai fegyelmi szabályok alatt áll.

Debrecen, 1944. június hó 22.

POLGÁRMESTER.

# A Tábla is helybenhagyta a nádudvari asszony büntetését

Mint ismeretes, Garal István nádudvari asszony tavaly ősszel Nádudvaron éjszakánként idején csákánnyal támadt a főbíró és több csapást mért rá, akit súlyosan megsebesített. A debreceni törvényszék annak idején szándékos emberölés büntetésére ítélt. A főtárgyaláson az asszony beismerte a cselekmény elkövetését, de azal védekezett, hogy olyan idegállapotban volt, hogy maga sem

tudta, hogy mit cselekszik. Férjét nem akarta megölni és nagyon bánja a történetet. A törvényszék a bizonyítási eljárás befejezése után Garal Istvánnal erős felindulásban elkövetett szándékos emberölés büntetésére ítélt. Fellebbezés folytán most foglalkozott az ítélettel. A főtárgyaláson az asszony beismerte a cselekmény elkövetését, de azal védekezett, hogy olyan idegállapotban volt, hogy maga sem

# RENDELKEZHETIK-E a lakáshivatal a lakáshoz tartozó kert felett?

A debreceni törvényszéken érdekes ügyben tartott főbírói tárgyalást Trásy András tanácselnök, büntető egyesbíró. Kiss Lászlóné debreceni lakost hatósági közeg elleni erőszak vétsége miatt vonták felelősségre, mert tavaly augusztusban a Nyilas-utca 10. számú házánál megakadályozta, hogy a bírósági végrehajtó kertjét átadja Varga István MAV termesternek, aki részére a lakást a debreceni lakáshivatal utalta ki.

utalta ki, ki a gyümölcsösre is igényt tartott. Az azonban azért vette a házat, hogy gyümölcsöse legyen és nem adta. Erre a járásbírósgon pert indítottak ellene és bírósági végrehajtó ment ki egy lakossá, hogy a kert kapujáról a lakatot eltávolítsák. Azt nem tagadja, hogy ebben a munkában a hatósági embereket megakadályozta.

A tárgyaláson Kiss Lászlóné ártatlanságát hangsúlyozta. Azzal védekezett, hogy ő csak a sajátját védte. Elmondta, hogy tavaly vásárolta meg a Nyilas-utca 10. számú házat, amelyhez egy gyümölcsös kert is tartozott. A régi tulajdonos kiköltözött a házból és a lakáshivatal házat Varga István termesternek

utalta ki, ki a gyümölcsösre is igényt tartott. Az azonban azért vette a házat, hogy gyümölcsöse legyen és nem adta. Erre a járásbírósgon pert indítottak ellene és bírósági végrehajtó ment ki egy lakossá, hogy a kert kapujáról a lakatot eltávolítsák. Azt nem tagadja, hogy ebben a munkában a hatósági embereket megakadályozta.

# Újra szabályozták az iparjogosítványok kiadásának rendjét

A Magyar Távirati Iroda jelent: A kereskedelmi és közlekedésügyi miniszter az iparjogosítványok kiadásának rendjét a következőkben szabályozta: a.) az iparjogosítványt a kereskedelmi és iparkamarákhoz intézett körlevelében úgy intézkedtet, hogy nem szabad fűközzön, gyarmatárúval (ideértve a szatyor- és vegyeskereskedőket), itallal, textillal, vasal, bőrrel, fémmelel, cipőkellékekkel, vegyszerekkel, gyógyárúval, porcellánnal, üveggel, papírral, fűzőszerekkel, órával, ékszerrel, bérlettel, műtárgyakkal, régiségekkel, hitelszolgálati és hitel-tudósító ipar gyakorlatára, hirdetői iroda, áruházak fenntartására jogosító iparjogosítványt ki-

adni. Kivételt képez, ha olyan személy kér iparjogosítványt, aki amellet, hogy a szükséges szakképzettséggel rendelkezik, katonai szolgálat közben megsebesült, megrokkant, legalább 6 hónapon át arcvonásbeli szolgálatot teljesített, hősi halált haltak házastársa, vagy le- származottja, eddigi tevékenységét légiveszély miatt más helységben kívánja folytatni, vagy valamilyen családi oknál fogva (halál, házasság) kívánja átvenni hozzátartozójának üzletét, vagy vállalatát. Így az üzletet az iparjogosítványok kiadásával nem szaporodnak.

*Azért mert megrongált kirakatainkon áru nincs zavartalanul folyik az árusítás*

és nagy választékban áll rendelkezésre igen tisztelt vevőinknek

Szőnyegek, függöny, bútorszövet, hnolemáru, ballonkabát, játék- és táskáru stb.

**Haas Fülöp és Fiai-léle R.-t. debreceni fiókjánál**

Ferenc József-ut 58. sz. alatt.

POLGÁRMESTER.



### GYÓGYSZERTÁR EJJEI SZOLGÁLATA

"Kossuth" Lux Arnold Piac-u. 26. Telefon 29-56. — "Magyar Korona" Káposztássy Géza Ká vintér 15. Telefon 16-06. — "Arany János" Somogyi Sándor b. Csapó utca 66. sz. Telefon 11-78.

### Már két napja tart a nyarunk

Június 21-én délután 2 óraker kezdődött a nyár. Nyár? Nem igen érezzük, ha régi fogalmaink szerint képzeljük el: aranytő napsütéssel, fűszeres illatú estékkel és osillagfényes éjszakákkal... Meddő minden nap nyakunkba záporoz. Vigasztaljuk magunkat: jó a vetésnek... Annak még jó, az egész határ csupa ígérlet. Az utóbbi napok záporai talán megfektették egy kissé a dúsabb vetést, de kár nincs, az életet, a drága magyar búzát egy hét múlva, Péter-Pál napján suhanókaszájú aratók munkája, a legszebb munka, aratja le. Addigra talán Medárd is megmondja magát és aranyos pompájában végre beköszönt a nyár!

A főispán Budapestén. Dr. Vitéz Besenyei Lajos főispán ma, pénteken Zöld József polgármesterhelyettes, Kalenda Lóránt műszaki tanácsnok és vitéz Szegedi Gyula, a Világítási Vállalat vezérigazgatójának kíséretében Budapestre utazik, ahol több minisztériumban folytat fontos tárgyalásokat.

A földművelésügyi miniszter magas német kitüntetés. A Főher Jurek Béla földművelésügyi miniszternek a német Sasrend nagykeresztjét a csillaggal adományozta. Weesenmayer, a német birodalom budapesti követe és meghatalmazottja szerdán délelőtt át adta az ünnepélyes keretben között Jurek Béla miniszternek a magas kitüntetését.

Szombaton doktoravató. Szombaton délelőtt 12 óraker a Kollégium oratóriumában az egyetem tanácsa doktoravató közgyűlést tart.

Tiszántúli m. kir. gazdasági főfelügyelő, a tiszántúli körzeti növénytermelési előadó, valamint m. kir. gazdasági felügyelő a tejszolgálatban, hivatali helyisége Dégenfeld-tér 10. szám, I. em. alá költözött.

Az Árpád-téri egyházzész hírel. Adományok a bombakárosltak részére: N. N. 2 P, Balla Károly 5 P, Bálint Vilma 10 P, N. N. 5 P, N. N. 5 P, Soós Ferencné 5 P, N. N. 20 P, N. N. 10 P és N. N. 50 P. Az adományokat hálás köszönettel nyugtázza az Árpád-téri egyházzész lelkes hívatála.

Megszüntették az eljárást, mert az egyik vádlott meghalt, a másik beszámíthatatlan. A debreceni törvényszék Sipos Antal és Bacsa József Bekecs-utca 1. szám alatti lakosokat lopás büntetvéért akarta felelősségre vonni, mert Debrecenben az egyik temetőből fejfát lop- tak és azt elűzték. Sipos An- tal azonban időközben meghalt, Bacsa Józsefről pedig megállapították, hogy beszámíthatatlan a így az ügyész vádat ejtett és a törvényszék az eljárást meg- szüntette.

## A Debreczeni Ujság-Hajdúöld rádiószolgálat

### SZERETETHULLAMHOSSZ

A tegnapi napon szerkesztő- günkbe a következő üzenetek érkeztek:  
Az M-674 tábortól származó:  
Debrecen: Kiss János honvéd szüleinek, testvéreinek, rokonainak,  
Debrecen: Mészáros Mihály honvéd feleségének, szüleinek és gyermekeinek,  
Debrecen: Pető Mihály honvéd menyasszonyjelöltjének,  
Debrecen: Andrássy Jenő honvéd szüleinek, testvéreinek, Manóyikájának, kereskedőkarfiainak, Villenek, Nádudvar: Rásó Ferenc örvezető szüleinek, testvéreinek, egy szőke kislánynak és szaktársainak,  
Debrecen: Pusztai Sándor honvéd szüleinek, testvéreinek, keresztanyjának,  
Debrecen: Palugyai János szakasz vezető szüleinek megnyugtató üzenetüket küldik. Palugyai szakasz vezető üzeni a Villanygyár SE-nek: Ne esdöggedjétek, hogy nem sikerült a bajnoksgban a szereplétek. Reméljük, hogy nemokára mi is segíthetünk: Palugyai, Gombos, Főcsi, Kástor, Pál.

A P-424 tábortól származó:  
Debrecen: Pázmándi Lajos tizedes és Besenyei Bertalan honvéd feleségüknek, a rokonoknak és ismerősöknek,  
Debrecen: Némethy József honvéd szüleinek, testvéreinek, Várnospércs: vitéz Kocsis József honvéd szüleinek, testvéreinek, Páspók: Horváth Lajos honvéd szüleinek, övéreinek,  
Hajdúsámson: Bodnár Bálint honvéd feleségének, kislányának, a rokonsgnak,  
Debrecen: Dana Sívák Dénes honvéd bátyjainak,  
Józsa: Balla Lajos m. szakasz vezető szüleinek,  
Hajdúháms: Borbély Miklós tizedes szüleinek és testvéreinek,  
Debrecen: Pórosin Mihály örvezető feleségének, kislányának és a rokonoknak,  
Hajdúszoboszló: Szoboszlai Károly honvéd édesanyjának, testvéreinek, menyasszonyának.

Debrecen: Nagy Sándor honvéd szüleinek és testvéreinek,  
Debrecen: Borók Mihály honvéd szüleinek és testvéreinek megnyugtató üzenetüket küldik.  
A H-119 tábortól származó:  
Józsa: Andrási József szakasz vezető szüleinek, rokonainak, ismerősöknek,  
Debrecen: Kovár Lajos honvéd feleségének, szüleinek, testvéreinek, rokonainak és az összes ismerősöknek,  
Debrecen: Gyarmathy József tizedes és Gyarmathy János honvéd szüleinek, testvéreinek, rokonainak, ismerősöknek megnyugtató üzenetüket küldik.  
Az M-278 tábortól származó:  
Debrecen: Holló Sándor honvéd szüleinek és Buri Ilonkának,  
Debrecen: Tibi András honvéd szüleinek, keresztanyjának, Kovács Jucikának és ismerősöknek megnyugtató üzenetüket küldik.  
Debrecen: Bálint Lajos honvéd A-950 tábortól származó szüleinek, menyasszonyának és ismerősöknek megnyugtató üzenetét küld.  
Debrecen: Ifj. Győrössy Sándor örvezető a B-739 tábortól származó szüleinek, testvéreinek, rokonainak, egy debreceni kislánynak és ismerősöknek megnyugtató üzenetét küld.  
Debrecen: Ifj. Jóvér János örvezető a D-304 tábortól származó édesanyjának (Lorántffy-u. 13.) testvéreinek, menyasszonyának, Manóikának (Kölcsey-n. 18.) megnyugtató üzenetét küld. Kéri, hogy találj a pokot küldjenek, mert nincs neki mire írni.  
A D-788. tábortól származó:  
Debrecen: Bida István honvéd szüleinek és hozzátartozóinak,  
Hajdúbagos: Erdai Gyula honvéd feleségének,  
Hecsegyfalva: Csakbók Károly honvéd rokonainak és ismerősöknek megnyugtató üzenetét küld.  
Debrecen: Simon Imre honvéd az F-56 tábortól származó rokonainak és ismerősöknek megnyugtató üzenetét küld.

Debrecen: Nagy Sándor honvéd szüleinek és testvéreinek,  
Debrecen: Borók Mihály honvéd szüleinek és testvéreinek megnyugtató üzenetüket küldik.  
A H-119 tábortól származó:  
Józsa: Andrási József szakasz vezető szüleinek, rokonainak, ismerősöknek,  
Debrecen: Kovár Lajos honvéd feleségének, szüleinek, testvéreinek, rokonainak és az összes ismerősöknek,  
Debrecen: Gyarmathy József tizedes és Gyarmathy János honvéd szüleinek, testvéreinek, rokonainak, ismerősöknek megnyugtató üzenetüket küldik.  
Az M-278 tábortól származó:  
Debrecen: Holló Sándor honvéd szüleinek és Buri Ilonkának,  
Debrecen: Tibi András honvéd szüleinek, keresztanyjának, Kovács Jucikának és ismerősöknek megnyugtató üzenetüket küldik.  
Debrecen: Bálint Lajos honvéd A-950 tábortól származó szüleinek, menyasszonyának és ismerősöknek megnyugtató üzenetét küld.  
Debrecen: Ifj. Győrössy Sándor örvezető a B-739 tábortól származó szüleinek, testvéreinek, rokonainak, egy debreceni kislánynak és ismerősöknek megnyugtató üzenetét küld.  
Debrecen: Ifj. Jóvér János örvezető a D-304 tábortól származó édesanyjának (Lorántffy-u. 13.) testvéreinek, menyasszonyának, Manóikának (Kölcsey-n. 18.) megnyugtató üzenetét küld. Kéri, hogy találj a pokot küldjenek, mert nincs neki mire írni.  
A D-788. tábortól származó:  
Debrecen: Bida István honvéd szüleinek és hozzátartozóinak,  
Hajdúbagos: Erdai Gyula honvéd feleségének,  
Hecsegyfalva: Csakbók Károly honvéd rokonainak és ismerősöknek megnyugtató üzenetét küld.  
Debrecen: Simon Imre honvéd az F-56 tábortól származó rokonainak és ismerősöknek megnyugtató üzenetét küld.

Debrecen: Nagy Sándor honvéd szüleinek és testvéreinek,  
Debrecen: Borók Mihály honvéd szüleinek és testvéreinek megnyugtató üzenetüket küldik.  
A H-119 tábortól származó:  
Józsa: Andrási József szakasz vezető szüleinek, rokonainak, ismerősöknek,  
Debrecen: Kovár Lajos honvéd feleségének, szüleinek, testvéreinek, rokonainak és az összes ismerősöknek,  
Debrecen: Gyarmathy József tizedes és Gyarmathy János honvéd szüleinek, testvéreinek, rokonainak, ismerősöknek megnyugtató üzenetüket küldik.  
Az M-278 tábortól származó:  
Debrecen: Holló Sándor honvéd szüleinek és Buri Ilonkának,  
Debrecen: Tibi András honvéd szüleinek, keresztanyjának, Kovács Jucikának és ismerősöknek megnyugtató üzenetüket küldik.  
Debrecen: Bálint Lajos honvéd A-950 tábortól származó szüleinek, menyasszonyának és ismerősöknek megnyugtató üzenetét küld.  
Debrecen: Ifj. Győrössy Sándor örvezető a B-739 tábortól származó szüleinek, testvéreinek, rokonainak, egy debreceni kislánynak és ismerősöknek megnyugtató üzenetét küld.  
Debrecen: Ifj. Jóvér János örvezető a D-304 tábortól származó édesanyjának (Lorántffy-u. 13.) testvéreinek, menyasszonyának, Manóikának (Kölcsey-n. 18.) megnyugtató üzenetét küld. Kéri, hogy találj a pokot küldjenek, mert nincs neki mire írni.  
A D-788. tábortól származó:  
Debrecen: Bida István honvéd szüleinek és hozzátartozóinak,  
Hajdúbagos: Erdai Gyula honvéd feleségének,  
Hecsegyfalva: Csakbók Károly honvéd rokonainak és ismerősöknek megnyugtató üzenetét küld.  
Debrecen: Simon Imre honvéd az F-56 tábortól származó rokonainak és ismerősöknek megnyugtató üzenetét küld.

Debrecen: Nagy Sándor honvéd szüleinek és testvéreinek,  
Debrecen: Borók Mihály honvéd szüleinek és testvéreinek megnyugtató üzenetüket küldik.  
A H-119 tábortól származó:  
Józsa: Andrási József szakasz vezető szüleinek, rokonainak, ismerősöknek,  
Debrecen: Kovár Lajos honvéd feleségének, szüleinek, testvéreinek, rokonainak és az összes ismerősöknek,  
Debrecen: Gyarmathy József tizedes és Gyarmathy János honvéd szüleinek, testvéreinek, rokonainak, ismerősöknek megnyugtató üzenetüket küldik.  
Az M-278 tábortól származó:  
Debrecen: Holló Sándor honvéd szüleinek és Buri Ilonkának,  
Debrecen: Tibi András honvéd szüleinek, keresztanyjának, Kovács Jucikának és ismerősöknek megnyugtató üzenetüket küldik.  
Debrecen: Bálint Lajos honvéd A-950 tábortól származó szüleinek, menyasszonyának és ismerősöknek megnyugtató üzenetét küld.  
Debrecen: Ifj. Győrössy Sándor örvezető a B-739 tábortól származó szüleinek, testvéreinek, rokonainak, egy debreceni kislánynak és ismerősöknek megnyugtató üzenetét küld.  
Debrecen: Ifj. Jóvér János örvezető a D-304 tábortól származó édesanyjának (Lorántffy-u. 13.) testvéreinek, menyasszonyának, Manóikának (Kölcsey-n. 18.) megnyugtató üzenetét küld. Kéri, hogy találj a pokot küldjenek, mert nincs neki mire írni.  
A D-788. tábortól származó:  
Debrecen: Bida István honvéd szüleinek és hozzátartozóinak,  
Hajdúbagos: Erdai Gyula honvéd feleségének,  
Hecsegyfalva: Csakbók Károly honvéd rokonainak és ismerősöknek megnyugtató üzenetét küld.  
Debrecen: Simon Imre honvéd az F-56 tábortól származó rokonainak és ismerősöknek megnyugtató üzenetét küld.

Debrecen: Nagy Sándor honvéd szüleinek és testvéreinek,  
Debrecen: Borók Mihály honvéd szüleinek és testvéreinek megnyugtató üzenetüket küldik.  
A H-119 tábortól származó:  
Józsa: Andrási József szakasz vezető szüleinek, rokonainak, ismerősöknek,  
Debrecen: Kovár Lajos honvéd feleségének, szüleinek, testvéreinek, rokonainak és az összes ismerősöknek,  
Debrecen: Gyarmathy József tizedes és Gyarmathy János honvéd szüleinek, testvéreinek, rokonainak, ismerősöknek megnyugtató üzenetüket küldik.  
Az M-278 tábortól származó:  
Debrecen: Holló Sándor honvéd szüleinek és Buri Ilonkának,  
Debrecen: Tibi András honvéd szüleinek, keresztanyjának, Kovács Jucikának és ismerősöknek megnyugtató üzenetüket küldik.  
Debrecen: Bálint Lajos honvéd A-950 tábortól származó szüleinek, menyasszonyának és ismerősöknek megnyugtató üzenetét küld.  
Debrecen: Ifj. Győrössy Sándor örvezető a B-739 tábortól származó szüleinek, testvéreinek, rokonainak, egy debreceni kislánynak és ismerősöknek megnyugtató üzenetét küld.  
Debrecen: Ifj. Jóvér János örvezető a D-304 tábortól származó édesanyjának (Lorántffy-u. 13.) testvéreinek, menyasszonyának, Manóikának (Kölcsey-n. 18.) megnyugtató üzenetét küld. Kéri, hogy találj a pokot küldjenek, mert nincs neki mire írni.  
A D-788. tábortól származó:  
Debrecen: Bida István honvéd szüleinek és hozzátartozóinak,  
Hajdúbagos: Erdai Gyula honvéd feleségének,  
Hecsegyfalva: Csakbók Károly honvéd rokonainak és ismerősöknek megnyugtató üzenetét küld.  
Debrecen: Simon Imre honvéd az F-56 tábortól származó rokonainak és ismerősöknek megnyugtató üzenetét küld.

### Hogyan került az idegklinikára Turai Anna művirágkészítő?

Megírtuk, hogy Turai Anna művirágkészítő üzemének továbbfolytatásával és Turai Annának a klinikáról autóval való elszállítása körüli kibágásért Gelléri Anna városi tisztviselőnőt a debreceni rendőrség kihágási büntetőbírója kéthónapi elzárásra ítélte. Azzal kapcsolatban, hogy Turai Anna hogyan került az idegklinikára, a klinika igazgatója a következőket hozta tudomásunkra: „Tu ai Anna művirágkészítő április 24-ikén a klinika egyik tanársegédjénél jelentkezett vizsgálátra, aki ténylegeen megállapítható súlyos idegállapotára tekintettel nevezett idegklinikai felvételére tölem kért és kapott engedélyt. R. kat. vallásának íratta be magát (ami megfelelt a valóságának), de azt is megmondotta, hogy 75 százalékban zsidó származású és kivételezési kérelme folyamatban van. Amikor a zsidó betegek elszállításáról intézkedő tisztifőorvosi átirat alapján 1944 május 16-ikán megkérdeztem, hogy őt is át kell-e adni a gettóban létesített zsidókórháznak, belügyminiszteri írással előttem igazolta, hogy ideiglenesen mentesítve van. A klinika megtévesztése tehát nem forgott fenn s meg sem szöktették a klinikáról, mivel az osztályvezető orvos a kezelőorvoshoz írt kezelési utasítással szabávszerűen lehozatta a.”

### A Magyar Megújulás Pártjának új helyisége

Ferenc József-út 7. I. emelet.

Internáltak egy ál-bombakárosultat. Nagyváradon Kulcsár István MÁV üzemi segéd-tiszt lakásának három ablaka betört a váradi bombatámadás- kor, mert a háztól néhány száz méterre egy robbanóbomba csapott be. Az üzemi segéd-tiszt teljes bombakárosultnak jelentette be magát és új lakást kért. A lakást — vadonatúj bútorokkal — meg is kapta, régi lakásának bútorait pedig gyorsan eladta. Kiderült azonban a turpisság, a váradi rendőrség Kulcsárt letartóztatta és internáltatta.

Simai gyorsíró- és gépiróskolába állandó beiratkozás. Piac-utca 73. szám. Debreceni tank. kir. főig. eng. szám 5548—1943—44.

Hét zsidó egy kassal szappangyár légtalmi óvóhelyén rejtőzködött. A kassai rendőrség detektívjei két zsidókülső férfi re lettek figyelmesek, akik nap-nap után hatalmas tömeg élelmiszerral megrakodva egy szappangyárba jártak, a gyárban folyó munka idején. Átkutatták a gyár épületét és a légtalmi óvóhelyen bezárva hét zsidót találtak. Közülük való volt a két élelmiszerbeszerző is, akik a pince vezékláratán át jártak ki a városba. A négy zsidó férfi mellett három nő volt a pince lakója, egyikük Lengyelországból szivárgott be. Internálták őket.

## C SALÁDI ÉRTESÍTŐ Anyakönyvi hírek

Esküvő. Kovács Irénke és Gál János esküvőjüket 1. hó 24-én délután 6 óraker tartják a ref. Nagytemplomban.  
Eljegyzés. Vékony Pirke úrleányt (Debrecen) eljegyezte Mártonfy István m. kir. pénzügyőr (Fehérgyarmat).

Kovács Eva  
66  
Dr. vitéz Nábrády Mihály  
ref. gimn. tanár 1944 június 24-én 12 h-ker tartják esküvőjüket a Kossuth-utcai ref. templomban  
(Mindkét fél a testvér helyett)

Sziklasi Erzsébet  
és  
Vigh Béla  
folyó hó 24-én fél 1 óraker tartják esküvőjüket a római katolikus plébánia-templomban.

Szebeny József a BSZKRT új vezérigazgatója. A BSZKRT vezetésében július elsejével változás állott be. Perczel György vezérigazgató nyugdíjba vonul. Helyébe dr. Szebeny József székesfővárosi tanácsnokot, a székesfőváros közlekedési ügyosztályának vezetőjét hívták meg.  
Légtalmi karszalagok olcsó minőségben érkeztek Pethő kézimunka-, textilüzletébe, Szt. Anna-u. 10.

A Hajdú vármegyei és Debreceni m. kir. Városi Gazdasági Felügyelőség Barna-u. 2. szám alól Kossuth-u. 13. alá költözött. Telefon: 27-30.

A férfiszabó-szakosztály tagjainak figyelmébe! A férfiszabó-szakosztály 26-án délután 6 óraker tisztújító szakosztályi ülést tart. Pontos megjelenést kér az elnökség.

Dr. Vitéz László Béla királyi közjegyző irodáját — királyi közjegyző — Ferenc József-út 61., I. emelet alá (Jost-cukrázda fölött) helyezte át és működése folytatását megczézte.

A kalapos-szakosztály tagjainak figyelmébe! A szakosztály tagjai 23-án, pénteken délután 6 óraker az Ipartestületben jelenjenek meg. Tárgy: Tisztújítás.

A légtalmi árokováhelyen akasztotta fel magát egy háziszolga. Pécssett a vágóhid mögötti légtalmi árokováhelyen idős férfi akasztott holttestére bukkantak a játszadó gyerekek. Soós János 75 éves háziszolga nyomora miatt akasztotta fel magát.

Felhívás. Közérdekből kérjük azon szikvizfogyasztókat, akik ládászámra kapták a szikvizet, hogy elkötözésük előtt az üvegeket ne zárják be lakásukba, mert ezzel az esz fozgyasztótól veszik el a kiszolgálási lehetőséget a nagy üvegyártási hiány miatt. Naponta utasítjuk el az új fogyasztókat, akiknek sokszor gyógyszerül szolgál a szikviz azok miatt, akik nem törődéségből üvegeiket a bezárt lakásban hagyják.

Házasságok: Takács József vil. váll. szerelő s. Puzdra u. 16.—Nád-házi Erzsébet Sarló u. 2. Barla Ferenc sz. el. isk. igazgató Nagyvárad —Csikos Eszter József kir. hg. u. 3. Dr. vitéz Flórhidy Tibor kir. tszéki titkár Kossuth u. 29.—Kompassz Gabriella Nyomató u. 13. Papp Lajos bankigazgató Rothermere u. 16.—Nagy Ilona u. o. 14. Kiss Lajos npsz.—Radócz Mária Fancsika 10. Somoskeőy Béla vámszaki tanácsos Széchenyi u. 76.—Szilva Ilona Bujdosó u. 19. Harsányi Lajos kömives s. Zódfa u. 10.—Ambrus Ilona Cserpes u. 16.  
Születesek: Kiss Bálint gy. munk. Fancsika 61. fiú Bálint. Szabó Mihály máv alk. Beltelező 44. fiú József. Kozák István asztalos s. Borz u. 5. fiú István. Veres János keresk. e. Harsányi G. u. 10. fiú Attila. Tolnai Gábor kárpitos m. Jósika u. 12. leány Edit. Zsupos István npsz. Kishegyesi út s. lak. fiú Sándor. Kovács István tax. szakvető Homok u. 142. fiú István. Tufér Papp János gazd. cseléd Erőmhályfalva, fiú Gyula. Csúrka Lajos kömives s. Apnyony u. 4. fiú Csaba. Szilágyi Gábor bérkocsis Barcaság u. 25. leány Etelka. Tamás János dohgy. munk. Kuruc u. 72. fiú Gábor. Nagy Lajos cukrázsmester Kossuth u. 36. fiú Levente. Dobó Péter kishérió N-szipes 12. fiú László.

Halottak: Fehérvári Györgyné rk. 50 éves Keleti sor 9. Takács Miklós kg. 31 éves Boda. Kiss Róza ref. 32 éves B-újfalu. Kiss Lajos rk. 53 éves P-ladány. Gyenge Emma rk. 2 hónapos Pesti u. 4. Czeglédi Antal ref. 55 éves Bercesény u. 7. Pál Imréné ref. 65 éves Viotau. 26. Szabó Sándor ref. 25 éves Somu. 7. Dr. Papolczy Gyuláné ref. 54 éves Belhelen u. 51. Özv. Harangi Jánosné ref. 24 éves Faiskola u. 52. Komlóssy Istvánné ref. 63 éves Csillag u. 54. Perczel Mór rk. 69 éves Ferenc J. u. 87. Fábán Jenő rk. 51 éves Kuruc u. 108. Gyémánt Julia izr. 47 éves József kir. hg. u. 60. Dr. Sarkadi Sándorné izr. 37 éves József kir. hg. u. 35. Sarkadi András izr. 14 éves u. o. Katona Jánosné ref. 74 éves Kishegyesi út 40. Özv. Rács Lajosné ref. 59 éves Kishegyesi út 40. Özv. Auspitz Józsefné ref. 42 éves Csapó u. 26. Bereik Lajos ref. 36 éves Nagyszalonta. Szilágyi István kg. 57 éves Nagykároly. Pintér Ferenc rk. 62 éves V-pécsi út 22. Szabó József rk. 2 napos Beltelező 44. Grud-zinszky János rk. 52 éves Pannónia szálloda, Vitéz Bérczy Sándor ref. 52 éves Téglyás. Eszenyi Józsefné rk. 47 éves Széchenyi u. 53. Várkonyi Ferencné ref. 34 éves Várkonyi Katalin ref. 8 hónapos Várkonyi Eva ref. 3 éves Déli sor 21. Zsiris László ref. 16 éves Déli sor 21. Molnár Jenő ref. 21 éves Híd u. 6. Tarr László ref. 16 éves Borz u. 11. Kelemen Géza ref. 13 éves Déli sor 27. Özv. Szatmári Károlyné ref. 74 éves Vargakert u. 8. Turai Endre ref. 25 éves Herczeg u. 9. Pető Gyula ref. Herczeg u. 9. Pető Érika ref. 4 éves Herczeg u. 9. Nuszer Andrásné rk. 50 éves Rigó u. 6. Nuszer András rk. 67 éves u. o. Pápai Lajos ref. 58 éves Vargakert u. 10. Szabó József ref. 80 éves Vargakert u. 10. Özv. Nagy Józsefné. Rác Ilona 7 éves Tóth A. u. 48. Nagy József ref. 35 éves Dembrovskij Lajos rk. 45 éves Harsányi G. u. 27. Berényi Sándorné ref. 46 éves Ispótlay u. 15. Özv. Vadai Istvánné Vargakert u. 10. Galambos András 22 éves. Járjai Gyula kg. 50 éves Herczeg u. 4. Kovács Zoltánné rk. 20 éves Miklós u. 38. Czura Abel kg. 45 éves Apaffy u. Sáfány Gergelyné. Tripánszky István ref. 15 éves Kossuth u. 10. Özv. Csuka Lászlóné ref. 80 éves Aiss A. u. 17. Paál Gyula. Fodor Lidia ref. 38 éves Wesseleányi u. 107. Oröss László kg. 48 éves Tóth A. u. 28. Molnár Lajosné. Farkas József Oláh K. u. 50. Vágó Lászlóné ref. 42 éves Tóth A. u. 30. Biró Eszter ref. 28 éves Wesseleányi u. 107. Szabó László ref. 29 éves. Szabó Lászlóné 40 éves Tóth A. u. 1. Szabó László Tóth A. u. 11.

Halottak: Fehérvári Györgyné rk. 50 éves Keleti sor 9. Takács Miklós kg. 31 éves Boda. Kiss Róza ref. 32 éves B-újfalu. Kiss Lajos rk. 53 éves P-ladány. Gyenge Emma rk. 2 hónapos Pesti u. 4. Czeglédi Antal ref. 55 éves Bercesény u. 7. Pál Imréné ref. 65 éves Viotau. 26. Szabó Sándor ref. 25 éves Somu. 7. Dr. Papolczy Gyuláné ref. 54 éves Belhelen u. 51. Özv. Harangi Jánosné ref. 24 éves Faiskola u. 52. Komlóssy Istvánné ref. 63 éves Csillag u. 54. Perczel Mór rk. 69 éves Ferenc J. u. 87. Fábán Jenő rk. 51 éves Kuruc u. 108. Gyémánt Julia izr. 47 éves József kir. hg. u. 60. Dr. Sarkadi Sándorné izr. 37 éves József kir. hg. u. 35. Sarkadi András izr. 14 éves u. o. Katona Jánosné ref. 74 éves Kishegyesi út 40. Özv. Rács Lajosné ref. 59 éves Kishegyesi út 40. Özv. Auspitz Józsefné ref. 42 éves Csapó u. 26. Bereik Lajos ref. 36 éves Nagyszalonta. Szilágyi István kg. 57 éves Nagykároly. Pintér Ferenc rk. 62 éves V-pécsi út 22. Szabó József rk. 2 napos Beltelező 44. Grud-zinszky János rk. 52 éves Pannónia szálloda, Vitéz Bérczy Sándor ref. 52 éves Téglyás. Eszenyi Józsefné rk. 47 éves Széchenyi u. 53. Várkonyi Ferencné ref. 34 éves Várkonyi Katalin ref. 8 hónapos Várkonyi Eva ref. 3 éves Déli sor 21. Zsiris László ref. 16 éves Déli sor 21. Molnár Jenő ref. 21 éves Híd u. 6. Tarr László ref. 16 éves Borz u. 11. Kelemen Géza ref. 13 éves Déli sor 27. Özv. Szatmári Károlyné ref. 74 éves Vargakert u. 8. Turai Endre ref. 25 éves Herczeg u. 9. Pető Gyula ref. Herczeg u. 9. Pető Érika ref. 4 éves Herczeg u. 9. Nuszer Andrásné rk. 50 éves Rigó u. 6. Nuszer András rk. 67 éves u. o. Pápai Lajos ref. 58 éves Vargakert u. 10. Szabó József ref. 80 éves Vargakert u. 10. Özv. Nagy Józsefné. Rác Ilona 7 éves Tóth A. u. 48. Nagy József ref. 35 éves Dembrovskij Lajos rk. 45 éves Harsányi G. u. 27. Berényi Sándorné ref. 46 éves Ispótlay u. 15. Özv. Vadai Istvánné Vargakert u. 10. Galambos András 22 éves. Járjai Gyula kg. 50 éves Herczeg u. 4. Kovács Zoltánné rk. 20 éves Miklós u. 38. Czura Abel kg. 45 éves Apaffy u. Sáfány Gergelyné. Tripánszky István ref. 15 éves Kossuth u. 10. Özv. Csuka Lászlóné ref. 80 éves Aiss A. u. 17. Paál Gyula. Fodor Lidia ref. 38 éves Wesseleányi u. 107. Oröss László kg. 48 éves Tóth A. u. 28. Molnár Lajosné. Farkas József Oláh K. u. 50. Vágó Lászlóné ref. 42 éves Tóth A. u. 30. Biró Eszter ref. 28 éves Wesseleányi u. 107. Szabó László ref. 29 éves. Szabó Lászlóné 40 éves Tóth A. u. 1. Szabó László Tóth A. u. 11.

Halottak: Fehérvári Györgyné rk. 50 éves Keleti sor 9. Takács Miklós kg. 31 éves Boda. Kiss Róza ref. 32 éves B-újfalu. Kiss Lajos rk. 53 éves P-ladány. Gyenge Emma rk. 2 hónapos Pesti u. 4. Czeglédi Antal ref. 55 éves Bercesény u. 7. Pál Imréné ref. 65 éves Viotau. 26. Szabó Sándor ref. 25 éves Somu. 7. Dr. Papolczy Gyuláné ref. 54 éves Belhelen u. 51. Özv. Harangi Jánosné ref. 24 éves Faiskola u. 52. Komlóssy Istvánné ref. 63 éves Csillag u. 54. Perczel Mór rk. 69 éves Ferenc J. u. 87. Fábán Jenő rk. 51 éves Kuruc u. 108. Gyémánt Julia izr. 47 éves József kir. hg. u. 60. Dr. Sarkadi Sándorné izr. 37 éves József kir. hg. u. 35. Sarkadi András izr. 14 éves u. o. Katona Jánosné ref. 74 éves Kishegyesi út 40. Özv. Rács Lajosné ref. 59 éves Kishegyesi út 40. Özv. Auspitz Józsefné ref. 42 éves Csapó u. 26. Bereik Lajos ref. 36 éves Nagyszalonta. Szilágyi István kg. 57 éves Nagykároly. Pintér Ferenc rk. 62 éves V-pécsi út 22. Szabó József rk. 2 napos Beltelező 44. Grud-zinszky János rk. 52 éves Pannónia szálloda, Vitéz Bérczy Sándor ref. 52 éves Téglyás. Eszenyi Józsefné rk. 47 éves Széchenyi u. 53. Várkonyi Ferencné ref. 34 éves Várkonyi Katalin ref. 8 hónapos Várkonyi Eva ref. 3 éves Déli sor 21. Zsiris László ref. 16 éves Déli sor 21. Molnár Jenő ref. 21 éves Híd u. 6. Tarr László ref. 16 éves Borz u. 11. Kelemen Géza ref. 13 éves Déli sor 27. Özv. Szatmári Károlyné ref. 74 éves Vargakert u. 8. Turai Endre ref. 25 éves Herczeg u. 9. Pető Gyula ref. Herczeg u. 9. Pető Érika ref. 4 éves Herczeg u. 9. Nuszer Andrásné rk. 50 éves Rigó u. 6. Nuszer András rk. 67 éves u. o. Pápai Lajos ref. 58 éves Vargakert u. 10. Szabó József ref. 80 éves Vargakert u. 10. Özv. Nagy Józsefné. Rác Ilona 7 éves Tóth A. u. 48. Nagy József ref. 35 éves Dembrovskij Lajos rk. 45 éves Harsányi G. u. 27. Berényi Sándorné ref. 46 éves Ispótlay u. 15. Özv. Vadai Istvánné Vargakert u. 10. Galambos András 22 éves. Járjai Gyula kg. 50 éves Herczeg u. 4. Kovács Zoltánné rk. 20 éves Miklós u. 38. Czura Abel kg. 45 éves Apaffy u. Sáfány Gergelyné. Tripánszky István ref. 15 éves Kossuth u. 10. Özv. Csuka Lászlóné ref. 80 éves Aiss A. u. 17. Paál Gyula. Fodor Lidia ref. 38 éves Wesseleányi u. 107. Oröss László kg. 48 éves Tóth A. u. 28. Molnár Lajosné. Farkas József Oláh K. u. 50. Vágó Lászlóné ref. 42 éves Tóth A. u. 30. Biró Eszter ref. 28 éves Wesseleányi u. 107. Szabó László ref. 29 éves. Szabó Lászlóné 40 éves Tóth A. u. 1. Szabó László Tóth A. u. 11.

Halottak: Fehérvári Györgyné rk. 50 éves Keleti sor 9. Takács Miklós kg. 31 éves Boda. Kiss Róza ref. 32 éves B-újfalu. Kiss Lajos rk. 53 éves P-ladány. Gyenge Emma rk. 2 hónapos Pesti u. 4. Czeglédi Antal ref. 55 éves Bercesény u. 7. Pál Imréné ref. 65 éves Viotau. 26. Szabó Sándor ref. 25 éves Somu. 7. Dr. Papolczy Gyuláné ref. 54 éves Belhelen u. 51. Özv. Harangi Jánosné ref. 24 éves Faiskola u. 52. Komlóssy Istvánné ref. 63 éves Csillag u. 5

Gyászrovat

FLOHR JÁNOS VILMOS ALTBORNAGY MEGHALT

Mály részvétel mellett a szomszédok... FLOHR JÁNOS VILMOS ALTBORNAGY MEGHALT

FLOHR JÁNOS VILMOS ALTBORNAGY MEGHALT... Halálát dr. vidék FLOHR JÁNOS VILMOS ALTBORNAGY MEGHALT

Halálát dr. vidék FLOHR JÁNOS VILMOS ALTBORNAGY MEGHALT... FLOHR JÁNOS VILMOS ALTBORNAGY MEGHALT

FLOHR JÁNOS VILMOS ALTBORNAGY MEGHALT... FLOHR JÁNOS VILMOS ALTBORNAGY MEGHALT

FLOHR JÁNOS VILMOS ALTBORNAGY MEGHALT... FLOHR JÁNOS VILMOS ALTBORNAGY MEGHALT

FLOHR JÁNOS VILMOS ALTBORNAGY MEGHALT... FLOHR JÁNOS VILMOS ALTBORNAGY MEGHALT

FLOHR JÁNOS VILMOS ALTBORNAGY MEGHALT... FLOHR JÁNOS VILMOS ALTBORNAGY MEGHALT

FLOHR JÁNOS VILMOS ALTBORNAGY MEGHALT... FLOHR JÁNOS VILMOS ALTBORNAGY MEGHALT

FLOHR JÁNOS VILMOS ALTBORNAGY MEGHALT... FLOHR JÁNOS VILMOS ALTBORNAGY MEGHALT

FLOHR JÁNOS VILMOS ALTBORNAGY MEGHALT... FLOHR JÁNOS VILMOS ALTBORNAGY MEGHALT

FLOHR JÁNOS VILMOS ALTBORNAGY MEGHALT... FLOHR JÁNOS VILMOS ALTBORNAGY MEGHALT

FLOHR JÁNOS VILMOS ALTBORNAGY MEGHALT... FLOHR JÁNOS VILMOS ALTBORNAGY MEGHALT

FLOHR JÁNOS VILMOS ALTBORNAGY MEGHALT... FLOHR JÁNOS VILMOS ALTBORNAGY MEGHALT

FLOHR JÁNOS VILMOS ALTBORNAGY MEGHALT... FLOHR JÁNOS VILMOS ALTBORNAGY MEGHALT

FLOHR JÁNOS VILMOS ALTBORNAGY MEGHALT... FLOHR JÁNOS VILMOS ALTBORNAGY MEGHALT

KÖZGAZDASÁG

Tisztújítás a lakatosszakszabályban

Elismerés a lemondott Király Imre elnöknek

A debreceni ipartestület lakatosszakszabály... Király Imre elnöknek

A választást Nagy István körelnök... Király Imre elnöknek

A szakszabály Király Imre elnök... Király Imre elnöknek

A kiküldött jelölőbizottság javaslatára... Király Imre elnöknek

A kiküldött jelölőbizottság javaslatára... Király Imre elnöknek

A kiküldött jelölőbizottság javaslatára... Király Imre elnöknek

A kiküldött jelölőbizottság javaslatára... Király Imre elnöknek

A kiküldött jelölőbizottság javaslatára... Király Imre elnöknek

A kiküldött jelölőbizottság javaslatára... Király Imre elnöknek

A kiküldött jelölőbizottság javaslatára... Király Imre elnöknek

A kiküldött jelölőbizottság javaslatára... Király Imre elnöknek

A kiküldött jelölőbizottság javaslatára... Király Imre elnöknek

A kiküldött jelölőbizottság javaslatára... Király Imre elnöknek

A kiküldött jelölőbizottság javaslatára... Király Imre elnöknek

A kiküldött jelölőbizottság javaslatára... Király Imre elnöknek

A kiküldött jelölőbizottság javaslatára... Király Imre elnöknek

A kiküldött jelölőbizottság javaslatára... Király Imre elnöknek

A kiküldött jelölőbizottság javaslatára... Király Imre elnöknek

A kiküldött jelölőbizottság javaslatára... Király Imre elnöknek

A kiküldött jelölőbizottság javaslatára... Király Imre elnöknek

A kiküldött jelölőbizottság javaslatára... Király Imre elnöknek

A kiküldött jelölőbizottság javaslatára... Király Imre elnöknek

A kiküldött jelölőbizottság javaslatára... Király Imre elnöknek

A kiküldött jelölőbizottság javaslatára... Király Imre elnöknek

tag Nagy Sándor, másodelnök Posta István, jegyzők Lókody Sándor, Szilágyi János; pénztárnok Bihari Gábor; elnökök Levenesik Lajos, Nagy István. A többi tisztségben nem történt változás.

Ottó Mihályt, az új elnököt igen ambiciózus iparos körzeti férfinak ismerik a így működésétől sokat vár az a tekintélyes és népes szakma. A helyettes elnök Nagy Sándor lakatosmester egyike a legzsinpatikusabb egyéniségű iparos vezérbíráknak.

A kartársi összetartás apólasában és a kartársak megbecsülésében, mások érdemeinek méltó felismerésében is jó példát mutatott.

Az új a egyhangú bizalommal fogadott tiszttakar bizonyára nem csak meglátani, hanem még szemlélgetni is a szakszabály eddigi irányítását.

Az új a egyhangú bizalommal fogadott tiszttakar bizonyára nem csak meglátani, hanem még szemlélgetni is a szakszabály eddigi irányítását.

Az új a egyhangú bizalommal fogadott tiszttakar bizonyára nem csak meglátani, hanem még szemlélgetni is a szakszabály eddigi irányítását.

Az új a egyhangú bizalommal fogadott tiszttakar bizonyára nem csak meglátani, hanem még szemlélgetni is a szakszabály eddigi irányítását.

Az új a egyhangú bizalommal fogadott tiszttakar bizonyára nem csak meglátani, hanem még szemlélgetni is a szakszabály eddigi irányítását.

Az új a egyhangú bizalommal fogadott tiszttakar bizonyára nem csak meglátani, hanem még szemlélgetni is a szakszabály eddigi irányítását.

Az új a egyhangú bizalommal fogadott tiszttakar bizonyára nem csak meglátani, hanem még szemlélgetni is a szakszabály eddigi irányítását.

Az új a egyhangú bizalommal fogadott tiszttakar bizonyára nem csak meglátani, hanem még szemlélgetni is a szakszabály eddigi irányítását.

Az új a egyhangú bizalommal fogadott tiszttakar bizonyára nem csak meglátani, hanem még szemlélgetni is a szakszabály eddigi irányítását.

Az új a egyhangú bizalommal fogadott tiszttakar bizonyára nem csak meglátani, hanem még szemlélgetni is a szakszabály eddigi irányítását.

Az új a egyhangú bizalommal fogadott tiszttakar bizonyára nem csak meglátani, hanem még szemlélgetni is a szakszabály eddigi irányítását.

Az új a egyhangú bizalommal fogadott tiszttakar bizonyára nem csak meglátani, hanem még szemlélgetni is a szakszabály eddigi irányítását.

Az új a egyhangú bizalommal fogadott tiszttakar bizonyára nem csak meglátani, hanem még szemlélgetni is a szakszabály eddigi irányítását.

Az új a egyhangú bizalommal fogadott tiszttakar bizonyára nem csak meglátani, hanem még szemlélgetni is a szakszabály eddigi irányítását.

Az új a egyhangú bizalommal fogadott tiszttakar bizonyára nem csak meglátani, hanem még szemlélgetni is a szakszabály eddigi irányítását.

Az új a egyhangú bizalommal fogadott tiszttakar bizonyára nem csak meglátani, hanem még szemlélgetni is a szakszabály eddigi irányítását.

Az új a egyhangú bizalommal fogadott tiszttakar bizonyára nem csak meglátani, hanem még szemlélgetni is a szakszabály eddigi irányítását.

Az új a egyhangú bizalommal fogadott tiszttakar bizonyára nem csak meglátani, hanem még szemlélgetni is a szakszabály eddigi irányítását.

Az új a egyhangú bizalommal fogadott tiszttakar bizonyára nem csak meglátani, hanem még szemlélgetni is a szakszabály eddigi irányítását.

Az új a egyhangú bizalommal fogadott tiszttakar bizonyára nem csak meglátani, hanem még szemlélgetni is a szakszabály eddigi irányítását.

Az új a egyhangú bizalommal fogadott tiszttakar bizonyára nem csak meglátani, hanem még szemlélgetni is a szakszabály eddigi irányítását.

Bombakárosultak a vendéglősiparban

A vendégösszakosztály Csabcsaba Lajos elnökletével ülést tartott. Az ülésen beszámoltak arról, hogy a légitámadás folytán Orosz László vendéglős családjaival együtt mártírhalált halt. Eméket kegyelettel örzi meg a szakosztály.

Bernardia János, a Kispipa vendéglős tulajdonosának háza, egész üzeme teljesen elpusztult. Dalman Miklós vasúti vendéglős üzeme is megsemmisült, úgyszintén Szakács József vendéglősberendezése is. Csapó László, Kovács Lajos vendéglősök üzemeiben súlyos kárt szenvedtek. Sövényi Ferenc, az Iparos Kör vendéglős pedig egész lakásberendezését elvesztette.

A vendéglősök eddig 1380 pengő gyűjtöttek a szakmabeli bombakárosultak támogatására a elnökség javaslatára 300, Szakács Józsefnek és Sövényi Ferencnek egyenként 200-200 pengő gyorssegélyt folyósítottak.

Az elnökség jelentést tett arról, hogy a jégelosztás keretében megsemmisült. Majd letárgyalták a kisebb szakmabeli ügyeket.

Az elnökség jelentést tett arról, hogy a jégelosztás keretében megsemmisült. Majd letárgyalták a kisebb szakmabeli ügyeket.

Az elnökség jelentést tett arról, hogy a jégelosztás keretében megsemmisült. Majd letárgyalták a kisebb szakmabeli ügyeket.

Az elnökség jelentést tett arról, hogy a jégelosztás keretében megsemmisült. Majd letárgyalták a kisebb szakmabeli ügyeket.

Az elnökség jelentést tett arról, hogy a jégelosztás keretében megsemmisült. Majd letárgyalták a kisebb szakmabeli ügyeket.

Az elnökség jelentést tett arról, hogy a jégelosztás keretében megsemmisült. Majd letárgyalták a kisebb szakmabeli ügyeket.

Az elnökség jelentést tett arról, hogy a jégelosztás keretében megsemmisült. Majd letárgyalták a kisebb szakmabeli ügyeket.

Az elnökség jelentést tett arról, hogy a jégelosztás keretében megsemmisült. Majd letárgyalták a kisebb szakmabeli ügyeket.

Az elnökség jelentést tett arról, hogy a jégelosztás keretében megsemmisült. Majd letárgyalták a kisebb szakmabeli ügyeket.

Az elnökség jelentést tett arról, hogy a jégelosztás keretében megsemmisült. Majd letárgyalták a kisebb szakmabeli ügyeket.

Az elnökség jelentést tett arról, hogy a jégelosztás keretében megsemmisült. Majd letárgyalták a kisebb szakmabeli ügyeket.

Az elnökség jelentést tett arról, hogy a jégelosztás keretében megsemmisült. Majd letárgyalták a kisebb szakmabeli ügyeket.

Az elnökség jelentést tett arról, hogy a jégelosztás keretében megsemmisült. Majd letárgyalták a kisebb szakmabeli ügyeket.

Az elnökség jelentést tett arról, hogy a jégelosztás keretében megsemmisült. Majd letárgyalták a kisebb szakmabeli ügyeket.

Az elnökség jelentést tett arról, hogy a jégelosztás keretében megsemmisült. Majd letárgyalták a kisebb szakmabeli ügyeket.

Az elnökség jelentést tett arról, hogy a jégelosztás keretében megsemmisült. Majd letárgyalták a kisebb szakmabeli ügyeket.

Az elnökség jelentést tett arról, hogy a jégelosztás keretében megsemmisült. Majd letárgyalták a kisebb szakmabeli ügyeket.

Az elnökség jelentést tett arról, hogy a jégelosztás keretében megsemmisült. Majd letárgyalták a kisebb szakmabeli ügyeket.

Az elnökség jelentést tett arról, hogy a jégelosztás keretében megsemmisült. Majd letárgyalták a kisebb szakmabeli ügyeket.

Az elnökség jelentést tett arról, hogy a jégelosztás keretében megsemmisült. Majd letárgyalták a kisebb szakmabeli ügyeket.

Az elnökség jelentést tett arról, hogy a jégelosztás keretében megsemmisült. Majd letárgyalták a kisebb szakmabeli ügyeket.

Az elnökség jelentést tett arról, hogy a jégelosztás keretében megsemmisült. Majd letárgyalták a kisebb szakmabeli ügyeket.

Az elnökség jelentést tett arról, hogy a jégelosztás keretében megsemmisült. Majd letárgyalták a kisebb szakmabeli ügyeket.

A vendégösszakosztály Csabcsaba Lajos elnökletével ülést tartott. Az ülésen beszámoltak arról, hogy a légitámadás folytán Orosz László vendéglős családjaival együtt mártírhalált halt. Eméket kegyelettel örzi meg a szakosztály.

Bernardia János, a Kispipa vendéglős tulajdonosának háza, egész üzeme teljesen elpusztult. Dalman Miklós vasúti vendéglős üzeme is megsemmisült, úgyszintén Szakács József vendéglősberendezése is. Csapó László, Kovács Lajos vendéglősök üzemeiben súlyos kárt szenvedtek. Sövényi Ferenc, az Iparos Kör vendéglős pedig egész lakásberendezését elvesztette.

A vendéglősök eddig 1380 pengő gyűjtöttek a szakmabeli bombakárosultak támogatására a elnökség javaslatára 300, Szakács Józsefnek és Sövényi Ferencnek egyenként 200-200 pengő gyorssegélyt folyósítottak.

Az elnökség jelentést tett arról, hogy a jégelosztás keretében megsemmisült. Majd letárgyalták a kisebb szakmabeli ügyeket.

Az elnökség jelentést tett arról, hogy a jégelosztás keretében megsemmisült. Majd letárgyalták a kisebb szakmabeli ügyeket.

Az elnökség jelentést tett arról, hogy a jégelosztás keretében megsemmisült. Majd letárgyalták a kisebb szakmabeli ügyeket.

Az elnökség jelentést tett arról, hogy a jégelosztás keretében megsemmisült. Majd letárgyalták a kisebb szakmabeli ügyeket.

Az elnökség jelentést tett arról, hogy a jégelosztás keretében megsemmisült. Majd letárgyalták a kisebb szakmabeli ügyeket.

Az elnökség jelentést tett arról, hogy a jégelosztás keretében megsemmisült. Majd letárgyalták a kisebb szakmabeli ügyeket.

Az elnökség jelentést tett arról, hogy a jégelosztás keretében megsemmisült. Majd letárgyalták a kisebb szakmabeli ügyeket.

Az elnökség jelentést tett arról, hogy a jégelosztás keretében megsemmisült. Majd letárgyalták a kisebb szakmabeli ügyeket.

Az elnökség jelentést tett arról, hogy a jégelosztás keretében megsemmisült. Majd letárgyalták a kisebb szakmabeli ügyeket.

Az elnökség jelentést tett arról, hogy a jégelosztás keretében megsemmisült. Majd letárgyalták a kisebb szakmabeli ügyeket.

Az elnökség jelentést tett arról, hogy a jégelosztás keretében megsemmisült. Majd letárgyalták a kisebb szakmabeli ügyeket.

Az elnökség jelentést tett arról, hogy a jégelosztás keretében megsemmisült. Majd letárgyalták a kisebb szakmabeli ügyeket.

Az elnökség jelentést tett arról, hogy a jégelosztás keretében megsemmisült. Majd letárgyalták a kisebb szakmabeli ügyeket.

Az elnökség jelentést tett arról, hogy a jégelosztás keretében megsemmisült. Majd letárgyalták a kisebb szakmabeli ügyeket.

Az elnökség jelentést tett arról, hogy a jégelosztás keretében megsemmisült. Majd letárgyalták a kisebb szakmabeli ügyeket.

Az elnökség jelentést tett arról, hogy a jégelosztás keretében megsemmisült. Majd letárgyalták a kisebb szakmabeli ügyeket.

Az elnökség jelentést tett arról, hogy a jégelosztás keretében megsemmisült. Majd letárgyalták a kisebb szakmabeli ügyeket.

Az elnökség jelentést tett arról, hogy a jégelosztás keretében megsemmisült. Majd letárgyalták a kisebb szakmabeli ügyeket.

Az elnökség jelentést tett arról, hogy a jégelosztás keretében megsemmisült. Majd letárgyalták a kisebb szakmabeli ügyeket.

Az elnökség jelentést tett arról, hogy a jégelosztás keretében megsemmisült. Majd letárgyalták a kisebb szakmabeli ügyeket.

Az elnökség jelentést tett arról, hogy a jégelosztás keretében megsemmisült. Majd letárgyalták a kisebb szakmabeli ügyeket.

Az elnökség jelentést tett arról, hogy a jégelosztás keretében megsemmisült. Majd letárgyalták a kisebb szakmabeli ügyeket.

Az elnökség jelentést tett arról, hogy a jégelosztás keretében megsemmisült. Majd letárgyalták a kisebb szakmabeli ügyeket.

Előpita a menyasszonyát vivő ló rezos szerzeményét

A debreceni törvényszék Barkó István martinkai lakoslopás miatt vonta felelősségre, mert Máté György nagycseréi lakostól elloplott egy lószerszámot. Barkó a lopást beismerte, elmondta, hogy a Nagycseréi a Bojos-tanyába volt hivatalos lakó lakomra. Amint az erdőszélét elérte, egy magánosan legelésző lovat talált, amelyen rajta volt a szerszám is. A szerszámot levette és hazavitte. Két hét múlva később a gyeplőt a ház szobájában értékesítette 20 pengőért, a hámot és

kantárt pedig Nyiradonyban akarta eladni, de elfogták. Máté György elmondta, hogy ő is hivatalos volt a lakodalomban, sőt a menyasszony is ővitte volna az esküvőre és ebből az alkalmából szép, rézzel díszített szerszámot vett Debrecenben, de a ló megijedt a rezesbandától, a szerszámot elszakította és elszaladt.

A tanúk kihallgatása után a törvényszék lopás vétségéért Barkó Istvánt 15 napi fogházbüntetésre ítélte.

A tanúk kihallgatása után a törvényszék lopás vétségéért Barkó Istvánt 15 napi fogházbüntetésre ítélte.

A tanúk kihallgatása után a törvényszék lopás vétségéért Barkó Istvánt 15 napi fogházbüntetésre ítélte.

A tanúk kihallgatása után a törvényszék lopás vétségéért Barkó Istvánt 15 napi fogházbüntetésre ítélte.

A tanúk kihallgatása után a törvényszék lopás vétségéért Barkó Istvánt 15 napi fogházbüntetésre ítélte.

A tanúk kihallgatása után a törvényszék lopás vétségéért Barkó Istvánt 15 napi fogházbüntetésre ítélte.

A tanúk kihallgatása után a törvényszék lopás vétségéért Barkó Istvánt 15 napi fogházbüntetésre ítélte.

A tanúk kihallgatása után a törvényszék lopás vétségéért Barkó Istvánt 15 napi fogházbüntetésre ítélte.

A tanúk kihallgatása után a törvényszék lopás vétségéért Barkó Istvánt 15 napi fogházbüntetésre ítélte.

A tanúk kihallgatása után a törvényszék lopás vétségéért Barkó Istvánt 15 napi fogházbüntetésre ítélte.

A tanúk kihallgatása után a törvényszék lopás vétségéért Barkó Istvánt 15 napi fogházbüntetésre ítélte.

A tanúk kihallgatása után a törvényszék lopás vétségéért Barkó Istvánt 15 napi fogházbüntetésre ítélte.

A tanúk kihallgatása után a törvényszék lopás vétségéért Barkó Istvánt 15 napi fogházbüntetésre ítélte.

A tanúk kihallgatása után a törvényszék lopás vétségéért Barkó Istvánt 15 napi fogházbüntetésre ítélte.

A tanúk kihallgatása után a törvényszék lopás vétségéért Barkó Istvánt 15 napi fogházbüntetésre ítélte.

A tanúk kihallgatása után a törvényszék lopás vétségéért Barkó Istvánt 15 napi fogházbüntetésre ítélte.

A tanúk kihallgatása után a törvényszék lopás vétségéért Barkó Istvánt 15 napi fogházbüntetésre ítélte.

A tanúk kihallgatása után a törvényszék lopás vétségéért Barkó Istvánt 15 napi fogházbüntetésre ítélte.

A tanúk kihallgatása után a törvényszék lopás vétségéért Barkó Istvánt 15 napi fogházbüntetésre ítélte.

A tanúk kihallgatása után a törvényszék lopás vétségéért Barkó Istvánt 15 napi fogházbüntetésre ítélte.

A tanúk kihallgatása után a törvényszék lopás vétségéért Barkó Istvánt 15 napi fogházbüntetésre ítélte.

A tanúk kihallgatása után a törvényszék lopás vétségéért Barkó Istvánt 15 napi fogházbüntetésre ítélte.

SPORT

Jaross Andor belligyminisztert szeretné megküzdeni a Ferencvárosi TC

A Ferencvárosi TC ezévi tisztújító értekezletén nem került betöltésre a csapatkapitányi tisztség. Az egyesület vezetői az elnöki tisztségre Jaross Andor belligyminisztert akarják felkérni. Vitéz Jaross Andor helyettes sportszereplője közölte.

mert, többször lehetett őt már sporemenyeken látni, labdarúgás, atlétika és teniszversenyeken egyaránt. Valószínű, hogy a egymással magyar sportegyesület elnöki tisztséget elvállalja.

FERENCVÁROS-KOLOZSVÁR MAGYAR KUPADÖNTŐ

Vasárnap játsszák le Budapestén a Magyar Kupa döntőjét. A döntőbe a bajnokság második és harmadik helyezettje, a Ferencváros és a Kolozsvár jutott. A döntőt a Völgy utca játsszák le.

A Kolozsvár megyében készül arra, hogy revánst vesz a Ferencvárossal a Bajnokságban való lemaradásért. A Kolozsvár ugyanis hónapokon keresztül volt második a Bajnokságban, csak az utolsó fordulóban tudta föláránytalán megelőzni a Ferencvárost. A Fradi viszont az utóbbi három évben mindig megnyerte a Magyar Kupát és most sem akarják másnak átengedni.

Mindenesetre érdemes lenne a Kolozsvár győzelme, már csak azért is, mert az első vidéki magyar bajnokság után most a Kolozsvár megszerezhetné az első vidéki Magyar Kupa győzelmet.

Az első vidéki válogatott magyarországi sikerét a Magyar Kupa győzelme, már csak azért is, mert az első vidéki magyar bajnokság után most a Kolozsvár megszerezhetné az első vidéki Magyar Kupa győzelmet.

Sporthíradó

Megállapították Kecskeméten a cserkész sportkézsgépróba számait. A próba számai 100, 1000 m-es síkfutás, 6000 méteres gyaloglás és 50 m-ről oldólvás.

Megállapították Kecskeméten a cserkész sportkézsgépróba számait. A próba számai 100, 1000 m-es síkfutás, 6000 méteres gyaloglás és 50 m-ről oldólvás.

Megállapították Kecskeméten a cserkész sportkézsgépróba számait. A próba számai 100, 1000 m-es síkfutás, 6000 méteres gyaloglás és 50 m-ről oldólvás.

Megállapították Kecskeméten a cserkész sportkézsgépróba számait. A próba számai 100, 1000 m-es síkfutás, 6000 méteres gyaloglás és 50 m-ről oldólvás.

Megállapították Kecskeméten a cserkész sportkézsgépróba számait. A próba számai 100, 1000 m-es síkfutás, 6000 méteres gyaloglás és 50 m-ről oldólvás.

Megállapították Kecskeméten a cserkész sportkézsgépróba számait. A próba számai 100, 1000 m-es sí

Mikor dönt a Corinthian díj. Emellett a Magyar Kupát ismét életre hívták, megszűnt az ugyanevű Corinthian díjat. Ezt a díjat az amatőr csapat nyeri meg, amelyik legtovább marad a Magyar Kupában. A Corinthian díj győztesének két évig kizárása volt helyezve, hogy magasabb osztályba kerül, ezt azonban megszüntették. Jelenleg a Corinthian díj a következő előnyökkel jár. A Corinthian díj győztese az NB III. vagy kerületi bajnokságot nyeri meg, az NB III. vagy kerületi bajnokságot nyerő csapatot pedig a Magyar Kupára küldik. A Magyar Kupát a Magyar Kupa Bizottság szervezi, amelynek tagjai a Magyar Kupa Bizottság tagjai. A Magyar Kupa Bizottság tagjai a Magyar Kupa Bizottság tagjai. A Magyar Kupa Bizottság tagjai a Magyar Kupa Bizottság tagjai.

**KÉZILABDA**  
Vasárnap délelőtt 10 órai kezdettel a Deb. MÁV. LE. csapata az országos vidéki bajnok csapattal a Martfői CIKTA LE. csapatával játszik bajnoki mérkőzést.

**LEVENTE ATLETIKA**  
A L. O. K. az országos levente atlétikai bajnokságot Székesfehérváron rendezte 1944. évi július 22-23-án. II. és III. korcsoportban. Az országos bajnokságok előtt minden város megrendezte az előmérkőzéseket, illetve város bajnokságokat és utána került sor a hadtest bajnokságokra. Így Debrecenben június 29-én délután 19 órai kezdettel rendezték meg a város bajnokságokat. A versenyen résztvehet minden iskolán kívüli II. korcsoport (1925-26-27-28 és 29) III. korcsoport (1924-23-22 és 21-ben született) leventelegények) béli leventék. KISOK és MBFSOK kötelező tartozó leventék még akkor sem lehetnek a versenyen résztvevők, ha az országos leventeválasztáson részt vettek. Nevezni a verseny színegyénen is lehet Balogh Ferenc atl. elő-

**Dr. Székely Antal sk.**  
polgármester.  
A kiadvány hitelűl:  
Nagné, kiadó.

**APRÓHIRDETÉSEK**

Egyszerű szavanként köznap: 12 fillér, vasárnap: 15 fillér. Üzleti szavanként köznap: 15 fillér, vasárnap: 20 fillér. Levelezés szavanként köznap: 24 fillér, vasárnap: 30 fillér. Legkisebb nagyság 10 szó. Felvétel reggel 8 órától este 6 óráig, szombaton a vasárnapi lapunk részére este 8 óráig veszünk fel apróhirdetéseket. Telefonon nem veszünk fel apróhirdetést. Vidékről beküldött apróhirdetéseket megyeközzetettől tarifával számoljuk.

**Nyomozó iroda**  
Jánosy magánnyomozó bizalmasan nyomoz és megfigyel. Virág utca 21. sz. Telefon: 23-78.

**Gálócsy legregibb magánnyomozó**  
magánnyomozó megfigyelési, nyomozási, diszkretek, eredményesek. Zöldfa u. 3. Telefon 28-72.

**Házasság**  
Jobb iparos férfi megismerkedne házasság céljából szerényebb urivalányval. László Városi je-

**adónál. Nevezési díj nincs. Verseny számok: 100, 400, 800 és 1500 m.**  
Hajdúszék, 110 m. g. (91 cm), magas, távol és rövid távú, súlylökés, diszkoszlabda és gerelyhajítás.

**Hajdúszék megyei város polgármesteri irodája.**  
11293-1944. Ksz.

**PÁLYAZATI HIRDETMÉNY**

Hajdúszék megyei városnád újonnan szervezett műszaki tiszti állásra pályázatot hirdet. Minősítése: felsőföldi ipari végzettség, faipari és fémipari szakiskola, de pályázhatnak építőipari teli tanfolyamot végzett IV. középszintűvel rendelkező képesített közműves mesterek is. Kezddőletemény: az állami rendszerű XI. fizetési osztálynak megfelelő mindenkori javadalom. Megbíztatása élethossziglan tart a városi mérnökhöz nyer beosztást. Felhívom tehát mindazokat, akik a műszaki tiszti állást elnyerni óhajtják, hogy az alábbiak szerint felszerelt pályázati kérelmüket hivatalomhoz címezve 1944 július 17. napjának déli 12 órájáig a városi iktató hivatalba adják be. Pályázati kérvényhez a következő okmányokat kell csatolni: 1. Születési anyakönyvi kivonat, nős pályázóknál házassági anyakönyvi kivonat is. 2. Szüleinek és nagyszüleinek házassági anyakönyvi kivonala. 3. Elméleti képesítést igazoló okmány. 4. Az eddigi szolgálatot, illetve előéletét igazoló okmányok. 5. Közzolgálatra aklamasságát igazoló m. kir. tiszti orvosi bizonyítvány. 6. Illetései bizonyítvány. 7. Erkölcsi bizonyítvány. 8. Katonai szolgálatot igazoló okmányok. A közzolgálatban állók pályázati kérvényeiket szolgálati uton kötelesek előterjeszteni. A meghirdetett állást kinevezés útján fogom betölteni és a kinevezett műszaki tiszti állását azonnal köteles elfoglalni. Az elkészítendő kérvényt, vagy kérelmet fel nem szerelt pályázati kérvényeket figyelembe nem veszem. Hajdúszék, 1944 június 21.

**Dr. Székely Antal sk.**  
polgármester.  
A kiadvány hitelűl:  
Nagné, kiadó.

**Főszerkesztő: Fehéls szerkesztő: Dr. Nagy Imre Benyovszky Pál**  
Kiadja: Aiföldi Sajtóvállalat Kft.  
Fehéls kiadó: Balogh István

**APRÓHIRDETÉSEK**

Egyszerű szavanként köznap: 12 fillér, vasárnap: 15 fillér. Üzleti szavanként köznap: 15 fillér, vasárnap: 20 fillér. Levelezés szavanként köznap: 24 fillér, vasárnap: 30 fillér. Legkisebb nagyság 10 szó. Felvétel reggel 8 órától este 6 óráig, szombaton a vasárnapi lapunk részére este 8 óráig veszünk fel apróhirdetéseket. Telefonon nem veszünk fel apróhirdetést. Vidékről beküldött apróhirdetéseket megyeközzetettől tarifával számoljuk.

**Nyomozó iroda**  
Jánosy magánnyomozó bizalmasan nyomoz és megfigyel. Virág utca 21. sz. Telefon: 23-78.

**Gálócsy legregibb magánnyomozó**  
magánnyomozó megfigyelési, nyomozási, diszkretek, eredményesek. Zöldfa u. 3. Telefon 28-72.

**Házasság**  
Jobb iparos férfi megismerkedne házasság céljából szerényebb urivalányval. László Városi je-

**Házasság**  
Jobb iparos férfi megismerkedne házasság céljából szerényebb urivalányval. László Városi je-

**Vidékre keres fiatal há-**  
aspár megbízható, jó bizonyítvánnyal mindenest Jelenkezhet azonnal, — Piac 77. I. 6.  
1440 23, 24 25

**Alkalmazást nyerő**

**Tanulóleány felvétetik H. Vajda Rózi, Piac u. 56, kalapos üzlet.**  
1257 10-21-22-23

**Fényképész tanulóleányok**  
magas fizetéssel azonnali befelérésre felvesz, Bíró fodrász, Hatvan u. 15.  
1307 21-27

**Hölgyfodrász kisasszonyt**  
magas fizetéssel azonnali befelérésre felvesz, Bíró fodrász, Hatvan u. 15.  
1307 21-27

**Tisztviselőket keresek**  
könyveléshez értő, hosszabb irodai gyakorlatjal bíró, komoly munkaeletű. Csíha-malom, Hajdúnánás.  
11151 18-25

**Fodrászkisasszony**  
azonnal beléphet Bíró László, Deák Ferenc 26.  
1415 23, 24, 25

**Tálcás leányt vagy fiút**  
felveszek azonnal a Vig-moziba. Jelentkezni délután 4 órakor.  
1423

**Munkásleányokat felveszek**  
Oboczki Baranyai u. 12.

**Fodrászkisasszonyt**  
— ki férfit is tud felveszek — Ivanovits, Kossuth 17.  
1445

**Belegelő kocsiban lévő**  
höz kiszolgáltatni magasabb növésű asszonyt havi kb. százharminc P fizetéssel, aki ünnepeken nagyterjedű vigadóhoz kiteszt, azonnal jelentkezhet. Kulcsár, katonai cikkeket.  
1436

**Kiszolgálónőnek**  
komoly, ügyes lányt, asszonyt ital mérésbe felveszek. Pelófi tér 3.  
1447

**Alkalmazást nyerő férfi**

**Házmester felvétetik**  
Bethlen utca 50. számú házhoz. Jelentkezni a Maróthy György utca 21. szám alatt kell, kizárólag délután három órakor.  
1036-w

**Asztalossegédet és tanuló**  
t azonnal felveszek. — Nagy redőnyös ablak eladó. Kigó u. 5. szám.  
1919 23, 24, 25

**Fodrászsegéd felvétetik**  
állandóra. Márton Kálmán u. 5. Nyilastelep.  
1406

**Ügyes fiút tanulóknak**  
vagy kifizetőnek felveszünk. Csáthy könyvkereskedés, P. 684-w

**Fiúkat teendőket**  
kaphat s ugyanott járónak felvétetik. Ajló-utca 21.  
1044-w

**Fodrászsegédet**  
azonnalra felveszek, Ivanovits, Kossuth u. 17. sz.  
1444

**Vilány és rádió szerelő**  
tanuló felvétetik Cseh Lajos és Tsa. Ferenc J. u. 56.  
1443

**Cipészsegéd vegyes munkára**  
felvétetik. Köcsy utca 18, keresztútlet.  
1442

**Férfi szabósegédet**  
felvesz Oboczki, Baranyai utca 12.  
1433

**Asztalossegédek, csak ön-**  
állóan dolgozó állandó fehér munkára felvétetik. Kocz asztalos m. Hatvan u. 55.  
1437

**Jó munkás cipészsegédek**  
állandó fehér munkára felveszek. Tóth cipész, Csapó utca 90.  
1293 25

**Egy cipőfészer**  
ragasztót felveszek. Kossuth u. 31. sz.  
1434 23, 25

**Belegelő kocsiban lévő**  
höz kiszolgáltatni magasabb növésű férfit, aki ünnepeken nagyterjedű vigadóhoz kiteszt, azonnalra jelentkezhetik, Kulcsár katonai cikkeket.  
1435

**Állást kereső férfiak**

**Fiatal, jó munkás fodrász**  
segéd állást keres, lehetőség a központban. Cím a kiadóban.  
1410

**Jó munkás fodrászsegéd**  
elhelyezkedne ahhoz, ki egy kerti különbejárattal bútorozott szobához hozzá juttatja. Címét kérem leadni a kiadóba.  
1448

**Ajánlat**

**Női és gyermek kötött-**  
bluzok, szoknyák, zoknik, harisnyák rendelkezésre. — Pethő kézmunka iparban, Szén Anna u. 10. Fürdőresszek kötése, elő rajzolás, hímzés.  
1417

**Ruháját bizalommal**  
Tegdes szabónál készíttesse. Kálvin tér 19. Püspöki-bérpalota. Déri sarok.  
1088-VI-27

**Ne dobja el régi nyak-**  
kendőjét, szépen tisztítom, javítom olcsón. — Dózsa utca 15. (Csmei-utca folytatása.)  
920 VI. 24

**Horgonyi fodrász**  
tovább működik, úgy a régi személyzettel, mint anyagokkal is.  
Ny 158 22, 23, 24

**Izletes ebédkoszt**  
kapható Csap utca 58. Ugyan ott nagy méretű fehér elő szobafel tükrrel eladó.  
1305 21-22-23

**„Hangya” Tollgyűjő**  
(lelep Nyugati u. 12. sz. a. Továbbra is a legmagasabb napi áron vesz fel.  
1184

**Teljes ellátás**

**Jobb családból való al-**  
bérőt felveszek. Ha lehet 17-18 év körül. 1405

**Élelmiszer, ital**

**400 liter termelői bor**  
eladó. Homok u. 6. sz. 1431

**Örökbeadás**

**Örökbe fogadnék**  
12 vagy 14 évbe nájró fiú gyermeket, aki a konyha kerti munká szerel. Bellegő 57. Acadási út, Németh.  
1422 23, 24

**Lakáscsere**

**Lakás csere.** Lugossy-u. 13. kettő szoba mellékhelyiséges lakásomat elcserelelném Kossuth utcához közel fekvő egy szoba, konyhás lakással július 1 re. Lakás megtekinthető vasárnap déli órákban.  
1446 23, 24 25

**Oktatás**

**Dr. Naményi Gyuláné,**  
Szentendrey Olga gyorsíró és gépiró iskolájában új tanfolyam kezdődik. Beiratkozni állandóan lehet, Debrecen (tan. ker. kir. főig. eng. száma: 6475/1944-42. — Vidékieknek vasútkedvezmény. Batthyány u. 1.  
495-w

**Vegyes**  
Egy üvegezett kirakat és 100 darab gyümölcsös adó eladó. Kertész u. 7.  
1430

**Kereslet**

**Tollat**  
a legmagasabb napi áron veszek. Baogh tollkereskedő. — Hatvan-utca 29.  
803 VI-30

**Megvételre vagy haszná-**  
latra keresek 1 darab 2-3 éves bikát. Cím a kiadóban.  
1418 23, 24, 25

**Gyűjtőn gyümölcs és er-**  
dei magvakat Erdél és piaci gyűjtők, befözőiparok, rokonüzemek, háztartások figyelmébe! Gyümölcsmagvak, lomb és tülevelűek magvai értéket jelentenek. Már most határozza el és szervezze meg a gyűjtést. Kérjen tájékoztatást. Ecsedy Anna, Szeged.  
912 18-25

**Társ**

**Tiszavidéki gyümölcs,**  
zöldség nagykereskedő társat keres szorra, — nagybani szállításhoz. — Cím kiadóban.  
1417

**Ékszer, arany, ezüst**

**Aranyat, ezüstműt, ék-**  
sereket napi áron vesz Takács Sándorné, Piac-utca 56.  
62w

**Műtött arany, ezüst, bril-**  
liáns ékszerét eladja, mutasa meg Szecsényi óráés ékszerkereskedőnek, Sas utca 2.  
60-w

**Használt ruha**

**Bőrnapu cipő 1 pár 38-es**  
2 pár 37-es eladó. Megtekinthető Komáromy hölgyfodrász szalon, József kir. herceg u. 3.  
1363 22-23

**Veszek**

**Csonthulladékot**  
a legmagasabb napi áron veszek. Vaskovits, Pacsirta u. 17. Telefon: 26-94. Hívásra érte küldök.  
936-w

**Köntös, vagy Hatvan-**  
utcai kertben háromszáz négyszögletes teket vennék, — esetleg kis házzal. Címét Tanfó utca 18. sz. alá kérek.  
824 16-23

**Rádió**

**Rádió kis igazítással**  
— üzemművel amatőrnek eladó. Maróthy György u. 38.  
1424

**Eladó egy nagy hangere-**  
jű Orion rádió. Nyulas, Görgei u. 10.  
1439

**Autó, motor, kerékpár**

**Eladó 50 köc „A. I. S.**  
üzemművel motorkerékpár, Kút utca 66.  
2025-ig

**Turán segédmotor, jókar-**  
ban eladó. Bercsényi u. 48. sz.  
1411

**175 Zetka, és férfi ke-**  
rékpár, olcsón eladó. Rakovszki 3.  
1442

**Eladó 500-as oldalkocsis**  
motorkerékpár. Kinizsi u. 77.  
1438

**250-es motorkerékpár**  
— sűrűsége eladó. 80 százelekos gumival. Megtekinthető Hegyaljai Lászlónál, Nyírmihálydi.  
1310 21-22-23

**Butor**  
Hálószobák, hajlítót butorok, egyéb butorok legolcsóbban Lőcsényél, Eötvös utca 66. 824-VI-30

**Ebédőkredeke**  
kifogástalan állapotban, kiúzható kerekasztal, 2 darab keményfa függönykarnis eladó. Komlóssy-út 15.  
804-w

**Eladó állatok**

**2 darab prima mangalica**  
hízónak való eladó. — Pesti u. 67.  
1408

**2 szép komondor kutya**  
eladó Borsos György, — Deák P. u. 8. sz.  
1428

**2 drb 5 hónapos mangalica**  
süldő eladó. Csokonai utca 1. sz.  
1427

**13 méhesalád fekvő és**  
álló kisboconádi kaptárakban pergelés előtt, — mézzel együtt sűrűsége eladó. Szentanna pusztán, Esetleges érdeklődés Széchenyi u. 81.  
1416

**Gazdasági eszközök**

**Két darab új stráfocsi,**  
25-30 mázsa teherbírási, egy-egy kőhavas rúd-al eladó. Ertekezni lehet Hajdúnánás, Boeska-utca 21. Telefon 106.  
1065 18, 20, 21, 22 28

**Gazdasági termény**

**Kec, vörös, téli káposzta,**  
paprika, négyféle paradicsom palánta ocsón kapható. Bombakárosultaknak ingyen. Arad-utca 3. Meteor mozi mellett.  
1428

**Őszi fehér káposzta,**  
— olaszkáposzta, karalábé 60 fill. száz darab karfiol A legjobb fajta kapható Bellelő 57, Acadási út Németh,  
1420 23, 24

**Birtokbérlet**

**Ebesen kővesút mentén**  
40 kat. hód tanyásföld kiadó. Dézsi András, Monostorpályi. 864 18-20-21

**Eladó ingóság**

**Egy jó állapotban lévő**  
103-as ipari varrógép eladó. Hatvan u. 29. Juhász szabóság.  
1379 22-23

**Egy sülyesztős varrógép**  
eladó vagy új rekaméva elcserelelhető. Jánosí u. 24 II. ajtó.  
1303 21-22-23-24-25

**Eladó egy zománcozott**  
fürdőkádnak, — rézhengerű kályhával. Bethlen u. 12 paplanvarrodába.  
1404

**Fehér steppelt sportkocsi**  
eladó. Homokkert, Papp I. 16.  
1411

**Elveszett**

**Elveszett fehér fekete**  
foltos „Tuli” névre hallgató nőstény, drótszörű foxi. Megtaláló jutalom ellenében hozza József kir. hg. utca 4. alá.

**Elvesztettem barna táska**  
retikülöm, fontos irataim mai és összes élelmiszer jegyeimnek. Becsületes megtaláló az iratokat küldje vissza, a pénzt megtarthatja. Elek Béláné, Homok u. 128.  
1346

**Nyomatott a Magyar**  
Nemzeti Könyv- és Lapkiadóvállalat Rt. műintézetének körforgógépén. Igazgató: Somogyi Géza